
【施設入所者】　様式1　施設別集計　（単位：％）

Q1 性別 ＜旧身体＞　男性割合：最高82.5%～最低34.8% ＜旧知的＞　男性割合：最高80.0%～最低50.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

男 59.3 56.1 45.0 34.8 60.0 54.9 82.5 55.8 50.0 65.0 51.7 66.7 52.5 60.7 75.0 80.0 60.0 75.0 68.1 58.1 62.5 62.5 73.3 58.0 53.2 55.0 52.5 64.3 55.0 63.0 52.5 52.5 75.0 58.9 57.5 60.0 65.0 50.0 55.0 52.5
女 40.5 43.9 55.0 65.2 40.0 45.1 17.5 44.2 50.0 35.0 48.3 33.3 47.5 39.1 25.0 20.0 40.0 25.0 31.9 41.9 37.5 37.5 26.7 42.0 46.8 45.0 47.5 35.7 41.7 37.0 45.0 47.5 25.0 41.1 42.5 40.0 35.0 50.0 45.0 47.5
無回答 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q2 年齢 ＜旧身体＞　65歳以上：最高50.0%～最低8.7%　39歳以下：最高15.2%～最低2.6% ＜旧知的＞　65歳以上：最高36.7%～最低0.0%　　39歳以下：最高90.0%～最低6.7%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

29歳以下 7.0 2.8 0.0 6.5 0.0 2.0 7.5 1.9 5.3 0.0 1.7 0.0 2.5 8.8 15.0 50.0 6.7 2.5 2.8 1.6 5.0 2.5 0.0 8.0 11.4 2.5 2.5 21.4 3.3 18.5 7.5 5.0 5.0 7.4 10.0 2.0 0.0 15.0 25.0 20.0
30～39歳 13.9 6.2 10.0 8.7 15.0 2.0 5.0 7.7 6.6 10.0 6.7 2.6 5.0 17.1 45.0 40.0 0.0 20.0 37.5 6.5 15.0 12.5 16.7 14.0 13.9 12.5 5.0 17.9 6.7 3.7 20.0 15.0 35.0 11.6 12.5 20.0 20.0 17.5 17.5 20.0
40～49歳 23.3 13.3 10.0 10.9 5.0 15.7 12.5 11.5 13.2 10.0 20.0 11.5 17.5 27.5 27.5 10.0 10.0 60.0 45.8 33.9 20.0 25.0 43.3 12.0 43.0 32.5 20.0 14.3 15.0 20.4 25.0 32.5 22.5 12.6 25.0 30.0 30.0 30.0 37.5 27.5
50～64歳 35.4 44.1 50.0 65.2 55.0 39.2 40.0 51.9 40.8 30.0 31.7 39.7 52.5 31.8 7.5 0.0 46.7 17.5 11.1 50.0 45.0 37.5 16.7 42.0 29.1 37.5 50.0 35.7 38.3 42.6 35.0 37.5 27.5 52.6 22.5 16.0 30.0 32.5 12.5 20.0
65歳以上 19.8 33.4 30.0 8.7 25.0 41.2 32.5 26.9 34.2 50.0 40.0 46.2 22.5 14.1 5.0 0.0 36.7 0.0 2.8 6.5 15.0 22.5 20.0 24.0 2.5 15.0 22.5 10.7 33.3 11.1 12.5 10.0 10.0 14.7 27.5 32.0 17.5 5.0 7.5 12.5
無回答 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.7 0.0 0.0 0.0 1.1 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0

Q4 障害者手帳の等級 ＜旧身体＞　「知的A1A2」：最高23.7%～最低0.0%、　「身体1・2級」：最高100.0%～最低67.5% ＜旧知的＞　「知的A1A2」：最高100.0%～最低52.5%、　「身体1・2級」：最高25.9%～最低0.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

身体1級 22.2 64.6 85.0 76.1 80.0 68.6 17.5 78.8 65.8 65.0 56.7 62.8 70.0 4.4 2.5 6.7 10.0 0.0 2.8 3.2 2.5 12.5 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 7.1 5.0 14.8 5.0 5.0 2.5 1.1 7.5 2.0 0.0 7.5 0.0 5.0
身体2級 11.7 27.0 15.0 23.9 10.0 25.5 50.0 17.3 23.7 35.0 38.3 30.8 15.0 5.3 7.5 0.0 3.3 0.0 1.4 9.7 10.0 0.0 0.0 2.0 2.5 10.0 7.5 7.1 5.0 11.1 10.0 2.5 0.0 5.3 10.0 6.0 2.5 15.0 0.0 10.0
身体3級 3.3 4.4 0.0 0.0 5.0 3.9 17.5 0.0 3.9 0.0 1.7 6.4 7.5 2.8 0.0 6.7 3.3 0.0 2.8 3.2 2.5 0.0 0.0 2.0 0.0 2.5 7.5 0.0 3.3 1.9 5.0 2.5 7.5 0.0 5.0 4.0 5.0 5.0 0.0 10.0
身体4級 1.4 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 1.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 3.3 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 1.3 0.0 2.5 0.0 5.0 0.0 5.0 5.0 5.0 0.0 2.5 2.0 0.0 2.5 0.0 2.5
身体5級 0.9 0.6 0.0 0.0 5.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 1.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 2.5 1.1 0.0 2.0 0.0 2.5 0.0 2.5
身体6級 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.5 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 2.5 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 2.1 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0
知的A1 34.6 9.1 5.0 4.3 0.0 5.9 5.0 9.6 22.4 0.0 13.3 5.1 10.0 45.3 52.5 56.7 63.3 22.5 76.4 19.4 22.5 85.0 76.7 32.0 54.4 30.0 20.0 42.9 60.0 63.0 55.0 65.0 7.5 24.2 42.5 66.0 12.5 40.0 35.0 62.5
知的A2 29.2 3.4 0.0 2.2 0.0 11.8 7.5 0.0 1.3 0.0 0.0 2.6 10.0 40.0 35.0 40.0 13.3 77.5 20.8 66.1 67.5 15.0 6.7 62.0 39.2 42.5 55.0 32.1 26.7 16.7 25.0 22.5 45.0 55.8 50.0 8.0 62.5 40.0 62.5 32.5
知的B1 7.9 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 3.3 0.0 2.5 10.8 5.0 3.3 23.3 0.0 2.8 12.9 10.0 0.0 16.7 8.0 2.5 22.5 25.0 7.1 8.3 14.8 12.5 7.5 25.0 17.9 5.0 18.0 22.5 12.5 2.5 0.0
知的B2 1.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 2.5 0.0 17.9 1.7 3.7 2.5 2.5 0.0 1.1 0.0 2.0 2.5 2.5 0.0 0.0
精神1級 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.7 1.3 2.5 0.8 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 3.7 5.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0
精神2級 0.4 0.4 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.5
精神3級 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0
不所持 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1.8 0.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 2.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 2.5 0.0 0.0 3.3 1.9 0.0 2.5 22.5 1.1 2.5 6.0 0.0 5.0 0.0 5.0

Q4 手帳所持状況
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

身体 24.9 84.3 95.0 93.5 95.0 80.4 87.5 88.5 71.1 100.0 78.3 91.0 72.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
療育 57.4 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 3.9 0.0 1.7 0.0 5.0 80.8 82.5 86.7 80.0 100.0 87.5 82.3 82.5 87.5 100.0 78.0 93.7 75.0 75.0 78.6 78.3 63.0 72.5 80.0 55.0 89.5 70.0 76.0 87.5 62.5 100.0 62.5
精神 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
身体+療育 14.6 12.1 5.0 6.5 0.0 17.6 7.5 9.6 23.7 0.0 15.0 7.7 17.5 15.7 10.0 13.3 20.0 0.0 12.5 17.7 17.5 12.5 0.0 22.0 3.8 22.5 25.0 14.3 18.3 27.8 22.5 15.0 20.0 9.5 27.5 14.0 10.0 32.5 0.0 30.0
身体+精神 0.4 1.4 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 3.3 1.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
療育+精神 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 7.4 0.0 2.5 2.5 0.0 0.0 2.0 2.5 0.0 0.0 2.5
3手帳 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0
不所持 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1.8 0.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 2.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 2.5 0.0 0.0 3.3 1.9 0.0 2.5 22.5 1.1 2.5 6.0 0.0 5.0 0.0 5.0

Q5 障害支援区分 ＜旧身体＞　「区分６」：最高88.2%～最低15.0%、　「区分５以下」：最高80.0%～最低5.9% ＜旧知的＞　「区分６」：最高87.5%～最低16.0%、　「区分５以下」：最高84.0%～最低12.5%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

区分3 1.9 2.8 5.0 0.0 5.0 0.0 17.5 3.8 0.0 0.0 3.3 1.3 0.0 1.6 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 3.3 2.0 0.0 10.0 0.0 14.3 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 5.0 0.0 0.0 0.0
区分4 14.8 11.3 5.0 4.3 5.0 0.0 42.5 15.4 6.6 15.0 16.7 12.8 0.0 16.3 10.0 6.7 3.3 0.0 6.9 30.6 2.5 0.0 40.0 24.0 19.0 37.5 7.5 25.0 1.7 3.7 17.5 20.0 30.0 13.7 12.5 50.0 40.0 12.5 12.5 0.0
区分5 24.8 20.5 20.0 19.6 20.0 5.9 20.0 21.2 11.8 30.0 30.0 23.1 32.5 26.7 40.0 43.3 10.0 12.5 20.8 30.6 35.0 20.0 30.0 24.0 31.6 22.5 22.5 32.1 25.0 9.3 30.0 40.0 37.5 25.3 15.0 30.0 35.0 35.0 30.0 15.0
区分6 56.0 64.2 70.0 76.1 70.0 88.2 15.0 57.7 81.6 55.0 50.0 62.8 67.5 52.5 42.5 50.0 86.7 87.5 70.8 32.3 62.5 77.5 26.7 50.0 46.8 25.0 70.0 28.6 70.0 63.0 42.5 35.0 30.0 58.9 70.0 16.0 20.0 47.5 57.5 82.5
その他 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 2.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 2.2 0.8 0.0 0.0 0.0 3.9 2.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 5.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.6 0.0 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 3.3 24.1 7.5 2.5 2.5 2.1 2.5 0.0 0.0 5.0 0.0 2.5

Q6 入所期間 ＜旧身体＞　「20年以上」：最高65.2%～最低0.0%、　「10年未満」：最高51.3%～最低19.6% ＜旧知的＞　「20年以上」：最高85.0%～最低0.0%、　「10年未満」：最高100.0%～最低0.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

6ｶ月未満 1.2 2.4 0.0 2.2 0.0 0.0 7.5 0.0 2.6 0.0 5.0 2.6 2.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 2.5 7.5
6ｶ月以上1年未満 1.5 3.2 10.0 2.2 0.0 3.9 0.0 7.7 1.3 0.0 5.0 2.6 2.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2.5 0.0 0.0 2.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 3.7 2.5 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0
1年以上5年未満 9.4 15.5 15.0 6.5 5.0 9.8 10.0 19.2 22.4 10.0 20.0 15.4 22.5 6.8 2.5 3.3 10.0 2.5 2.8 1.6 7.5 2.5 10.0 2.0 5.1 12.5 10.0 21.4 3.3 11.1 5.0 17.5 25.0 8.4 0.0 4.0 0.0 12.5 2.5 7.5
5年以上10年未満 16.5 19.5 25.0 8.7 25.0 17.6 22.5 23.1 25.0 15.0 13.3 20.5 20.0 15.3 20.0 96.7 0.0 0.0 4.2 6.5 12.5 2.5 3.3 16.0 7.6 10.0 15.0 78.6 5.0 20.4 27.5 10.0 20.0 10.5 0.0 8.0 12.5 40.0 22.5 12.5
10年以上20年未満 26.0 26.4 50.0 15.2 70.0 21.6 15.0 30.8 19.7 70.0 25.0 16.7 30.0 25.8 75.0 0.0 16.7 12.5 16.7 12.9 67.5 20.0 26.7 6.0 15.2 17.5 30.0 0.0 15.0 11.1 65.0 10.0 55.0 11.6 55.0 24.0 87.5 25.0 7.5 32.5
20年以上 44.2 32.4 0.0 65.2 0.0 45.1 45.0 17.3 28.9 0.0 31.7 42.3 22.5 49.1 2.5 0.0 73.3 85.0 76.4 77.4 0.0 75.0 60.0 72.0 64.6 55.0 45.0 0.0 71.7 53.7 0.0 62.5 0.0 67.4 42.5 64.0 0.0 15.0 62.5 32.5
不明 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1.1 0.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.9 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 2.0 5.1 2.5 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 5.0 0.0 7.5

Q7 聴き取りが可能か ＜旧身体＞　「聴取可」：最高95.0%～最低39.5% ＜旧知的＞　「聴取可」：最高90.0%～最低10.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

聴き取りが可能 51.8 66.0 70.0 54.3 65.0 70.6 95.0 76.9 39.5 85.0 73.3 65.4 60.0 45.9 17.5 10.0 26.7 10.0 19.4 33.9 90.0 30.0 50.0 60.0 24.1 37.5 70.0 57.1 43.3 55.6 45.0 72.5 87.5 51.6 47.5 72.0 67.5 72.5 40.0 22.5
聴き取りが不可能 47.2 33.0 30.0 45.7 35.0 27.5 5.0 21.2 60.5 15.0 26.7 34.6 32.5 53.2 82.5 90.0 73.3 90.0 80.6 64.5 10.0 70.0 50.0 40.0 74.7 62.5 25.0 42.9 51.7 42.6 55.0 27.5 12.5 48.4 52.5 28.0 32.5 22.5 60.0 75.0
無回答 0.9 1.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 5.0 0.0 5.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 2.5

Q8 将来生活したい場所 ＜旧身体＞　「違うところ」：最高46.2%～最低0.0% ＜旧知的＞　「違うところ」：最高84.2%～最低0.0%
全体

N=883
旧身体
N=332

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=551

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

今いる施設での生活が良い 49.2 60.5 57.1 36.0 53.8 66.7 60.5 62.5 46.7 58.8 88.6 62.7 41.7 42.3 28.6 100.0 62.5 25.0 28.6 38.1 41.7 58.3 33.3 20.0 5.3 73.3 60.7 62.5 30.8 33.3 33.3 72.4 54.3 44.9 52.6 47.2 48.1 13.8 37.5 22.2
違うところでの生活が良い 34.1 21.7 28.6 36.0 46.2 13.9 23.7 20.0 26.7 5.9 0.0 27.5 33.3 41.6 57.1 0.0 12.5 50.0 50.0 52.4 19.4 33.3 26.7 43.3 84.2 26.7 21.4 37.5 61.5 53.3 61.1 17.2 45.7 36.7 31.6 50.0 37.0 69.0 37.5 22.2
わからない 15.5 17.2 14.3 28.0 0.0 13.9 15.8 17.5 26.7 35.3 11.4 9.8 25.0 14.5 14.3 0.0 25.0 25.0 21.4 9.5 36.1 8.3 40.0 36.7 10.5 0.0 3.6 0.0 7.7 13.3 5.6 10.3 0.0 18.4 15.8 2.8 14.8 17.2 18.8 22.2
無回答 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 33.3

Q9 「今いる施設での生活が良い」と回答した理由
全体

N=434
旧身体
N=201

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=233

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

今いるところが楽しい、安心だから 70.0 66.2 50.0 55.6 42.9 75.0 65.2 76.0 28.6 70.0 79.5 56.3 90.0 73.4 50.0 100.0 60.0 100.0 25.0 87.5 73.3 85.7 0.0 100.0 100.0 81.8 76.5 60.0 62.5 70.0 66.7 76.2 78.9 72.7 100.0 76.5 69.2 75.0 83.3 0.0
他に生活する場所がないから 18.4 23.9 37.5 0.0 28.6 45.8 34.8 20.0 35.7 20.0 2.6 34.4 0.0 13.7 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 12.5 40.0 16.7 23.8 21.1 9.1 0.0 5.9 15.4 0.0 33.3 50.0
施設を出ると、料理･掃除･洗濯など（家事）で困るか
ら

17.7 20.9 50.0 0.0 71.4 8.3 13.0 28.0 42.9 40.0 0.0 25.0 30.0 15.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 6.7 71.4 20.0 16.7 0.0 9.1 0.0 10.0 25.0 80.0 0.0 14.3 26.3 18.2 0.0 5.9 7.7 0.0 0.0 0.0

施設を出ると、食事･お風呂･トイレなど（身体介護）
で困るから

22.4 35.8 50.0 0.0 85.7 62.5 30.4 36.0 57.1 50.0 0.0 43.8 40.0 10.7 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 20.0 25.0 40.0 16.7 19.0 10.5 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自活するお金･収入がないから 10.6 14.9 25.0 0.0 14.3 33.3 26.1 12.0 21.4 30.0 0.0 9.4 10.0 6.9 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 40.0 0.0 4.8 21.1 4.5 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0
今いるところ以外で生活するのは寂しい、自信がな
いから

20.5 22.4 12.5 0.0 42.9 8.3 30.4 24.0 28.6 0.0 23.1 28.1 40.0 18.9 100.0 33.3 40.0 0.0 25.0 12.5 13.3 0.0 20.0 33.3 100.0 0.0 11.8 10.0 12.5 70.0 33.3 14.3 21.1 27.3 0.0 11.8 7.7 25.0 16.7 0.0

困ったときにどうしたらいいかわからないから 12.0 10.0 0.0 11.1 0.0 4.2 52.2 0.0 0.0 20.0 0.0 12.5 0.0 13.7 0.0 0.0 20.0 0.0 25.0 0.0 20.0 0.0 20.0 33.3 0.0 0.0 11.8 10.0 0.0 40.0 16.7 9.5 47.4 18.2 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
家族や周りの人が心配するから 12.0 12.9 25.0 11.1 14.3 20.8 8.7 16.0 7.1 10.0 0.0 21.9 20.0 11.2 50.0 0.0 40.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 9.1 17.6 10.0 0.0 10.0 16.7 9.5 21.1 18.2 0.0 17.6 7.7 0.0 0.0 0.0
その他 13.8 8.0 0.0 88.9 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 12.5 20.0 18.9 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 26.7 0.0 20.0 0.0 0.0 54.5 5.9 60.0 25.0 0.0 0.0 9.5 0.0 18.2 30.0 41.2 7.7 25.0 16.7 50.0
無回答 2.5 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

Q10-2 「違うところでの生活が良い」の具体的な場所
全体

N=301
旧身体
N=72

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=229

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

自宅 49.2 45.8 75.0 66.7 50.0 40.0 22.2 75.0 25.0 100.0 - 35.7 37.5 50.2 50.0 - 0.0 0.0 71.4 9.1 85.7 50.0 50.0 30.8 62.5 75.0 83.3 16.7 37.5 25.0 54.5 60.0 56.3 61.1 50.0 44.4 50.0 75.0 66.7 0.0
グループホーム 18.9 13.9 0.0 11.1 33.3 20.0 33.3 12.5 25.0 0.0 - 0.0 0.0 20.5 25.0 - 0.0 50.0 28.6 27.3 0.0 0.0 25.0 7.7 25.0 25.0 0.0 50.0 6.3 31.3 0.0 60.0 18.8 33.3 16.7 27.8 10.0 15.0 0.0 100.0
アパート･公営住宅 11.0 11.1 0.0 0.0 0.0 20.0 22.2 0.0 12.5 0.0 - 14.3 25.0 10.9 25.0 - 0.0 0.0 0.0 54.5 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 9.1 20.0 18.8 0.0 16.7 16.7 10.0 5.0 0.0 0.0
他の施設（老人ホームを含む） 12.6 18.1 0.0 11.1 16.7 0.0 22.2 0.0 25.0 0.0 - 35.7 25.0 10.9 0.0 - 0.0 0.0 0.0 9.1 28.6 50.0 25.0 15.4 12.5 0.0 16.7 16.7 12.5 31.3 18.2 0.0 6.3 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 16.7 0.0
その他 6.3 5.6 0.0 11.1 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 7.1 12.5 6.6 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 27.8 20.0 5.0 16.7 0.0
具体的にはわからない 6.3 4.2 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 - 7.1 0.0 7.0 0.0 - 100.0 50.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 0.0 0.0 0.0 16.7 12.5 0.0 9.1 20.0 0.0 0.0 16.7 0.0 10.0 0.0 16.7 0.0
無回答 1.3 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 - 0.0 0.0 1.3 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

参考資料２



Q10-3 違うところで生活するにあたり､心配なこと
全体

N=301
旧身体
N=72

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=229

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

料理、掃除、洗濯など（家事） 34.2 43.1 100.0 22.2 83.3 40.0 22.2 62.5 50.0 100.0 - 28.6 25.0 31.4 100.0 - 0.0 100.0 0.0 63.6 28.6 0.0 0.0 38.5 12.5 25.0 33.3 0.0 31.3 50.0 27.3 100.0 50.0 0.0 83.3 16.7 50.0 25.0 0.0 0.0
食事、お風呂、トイレなど（身体介護） 26.2 52.8 75.0 22.2 83.3 80.0 11.1 75.0 87.5 100.0 - 50.0 25.0 17.9 75.0 - 0.0 0.0 0.0 9.1 14.3 25.0 0.0 7.7 12.5 0.0 16.7 0.0 18.8 31.3 9.1 60.0 50.0 0.0 50.0 11.1 20.0 20.0 0.0 0.0
生活していくためのお金 25.9 38.9 25.0 11.1 50.0 60.0 66.7 25.0 12.5 100.0 - 42.9 50.0 21.8 25.0 - 0.0 50.0 0.0 54.5 28.6 0.0 25.0 38.5 25.0 0.0 16.7 0.0 6.3 18.8 45.5 60.0 31.3 16.7 0.0 22.2 20.0 15.0 0.0 0.0
仕事または日中に何をするか 22.9 12.5 50.0 0.0 50.0 20.0 11.1 0.0 12.5 100.0 - 0.0 0.0 26.2 25.0 - 0.0 50.0 0.0 0.0 14.3 25.0 0.0 30.8 12.5 0.0 16.7 0.0 18.8 43.8 18.2 40.0 62.5 33.3 33.3 11.1 50.0 50.0 0.0 0.0
家族または近所の人とのつきあい 15.0 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 25.0 0.0 100.0 - 7.1 0.0 17.5 0.0 - 0.0 50.0 0.0 9.1 42.9 25.0 25.0 53.8 18.8 0.0 16.7 0.0 6.3 6.3 18.2 40.0 31.3 16.7 16.7 16.7 0.0 20.0 0.0 0.0
困ったときの相談相手 17.3 13.9 25.0 22.2 16.7 20.0 22.2 12.5 12.5 0.0 - 7.1 0.0 18.3 25.0 - 0.0 50.0 0.0 0.0 14.3 0.0 50.0 15.4 25.0 0.0 16.7 0.0 12.5 37.5 27.3 0.0 31.3 33.3 16.7 27.8 10.0 5.0 0.0 0.0
薬の管理、体調の管理、病院への通院など 32.2 41.7 100.0 22.2 50.0 80.0 33.3 50.0 12.5 0.0 - 42.9 37.5 29.3 0.0 - 0.0 50.0 0.0 36.4 14.3 0.0 0.0 53.8 12.5 0.0 33.3 16.7 25.0 43.8 36.4 40.0 56.3 27.8 66.7 22.2 50.0 25.0 0.0 0.0
住む場所 6.3 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 12.5 12.5 0.0 - 7.1 12.5 4.8 25.0 - 0.0 50.0 0.0 9.1 0.0 0.0 25.0 7.7 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 20.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0
寂しい、自信がない 10.3 15.3 0.0 0.0 16.7 40.0 0.0 37.5 0.0 0.0 - 21.4 25.0 8.7 25.0 - 0.0 50.0 0.0 9.1 28.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 16.7 12.5 0.0 27.3 20.0 0.0 5.6 0.0 22.2 0.0 10.0 0.0 0.0
その他 20.3 18.1 0.0 66.7 16.7 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 7.1 37.5 21.0 0.0 - 0.0 0.0 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 33.3 50.0 31.3 0.0 9.1 20.0 18.8 33.3 0.0 33.3 20.0 15.0 83.3 50.0
無回答 19.6 12.5 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 12.5 0.0 - 21.4 25.0 21.8 0.0 - 100.0 0.0 28.6 0.0 14.3 25.0 50.0 15.4 31.3 75.0 0.0 50.0 43.8 12.5 18.2 0.0 0.0 33.3 16.7 11.1 20.0 30.0 16.7 50.0

Q11 「わからない」と回答した理由
全体

N=137
旧身体
N=57

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=80

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

違うところに関する情報がない（グループホーム等で
の生活など）

9.5 7.0 0.0 0.0 - 20.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 20.0 16.7 11.3 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 9.1 50.0 - 0.0 - 0.0 50.0 0.0 0.0 - 22.2 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

ここの生活以外わからない、体験したことがない 26.3 19.3 0.0 14.3 - 20.0 50.0 28.6 12.5 16.7 20.0 20.0 0.0 31.3 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 0.0 16.7 18.2 0.0 - 0.0 - 0.0 75.0 0.0 0.0 - 33.3 0.0 100.0 75.0 20.0 0.0 50.0
違うところでの生活を考えたことがない 20.4 14.0 0.0 0.0 - 40.0 16.7 14.3 37.5 0.0 0.0 20.0 0.0 25.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6 0.0 0.0 45.5 0.0 - 0.0 - 0.0 25.0 0.0 33.3 - 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
イメージがわかない、意味がわからない 58.4 47.4 50.0 85.7 - 0.0 16.7 57.1 25.0 66.7 20.0 100.0 50.0 66.3 100.0 - 100.0 100.0 66.7 100.0 92.3 100.0 83.3 27.3 100.0 - 100.0 - 100.0 50.0 100.0 66.7 - 44.4 66.7 0.0 25.0 60.0 100.0 50.0
その他 11.7 15.8 50.0 0.0 - 20.0 16.7 0.0 25.0 0.0 40.0 0.0 33.3 8.8 0.0 - 0.0 100.0 33.3 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 - 11.1 33.3 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
無回答 1.5 1.8 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 1.3 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12 受けられる手助け（サービス）について知りたいか ＜旧身体＞　「知りたい」：最高84.6%～最低11.4% ＜旧知的＞　「知りたい」：最高86.7%～最低7.1%
全体

N=883
旧身体
N=332

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=551

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

知りたい 49.8 45.8 64.3 12.0 84.6 36.1 57.9 62.5 53.3 52.9 11.4 68.6 16.7 52.3 57.1 66.7 50.0 25.0 7.1 61.9 13.9 25.0 86.7 86.7 84.2 40.0 32.1 31.3 46.2 70.0 66.7 55.2 57.1 36.7 47.4 61.1 63.0 75.9 50.0 33.3
知りたくない 39.3 47.3 35.7 32.0 15.4 55.6 42.1 35.0 46.7 47.1 86.4 23.5 83.3 34.5 28.6 0.0 50.0 75.0 14.3 28.6 55.6 66.7 6.7 13.3 15.8 53.3 46.4 68.8 15.4 16.7 33.3 31.0 42.9 57.1 52.6 22.2 37.0 3.4 43.8 22.2
無回答 10.9 6.9 0.0 56.0 0.0 8.3 0.0 2.5 0.0 0.0 2.3 7.8 0.0 13.2 14.3 33.3 0.0 0.0 78.6 9.5 30.6 8.3 6.7 0.0 0.0 6.7 21.4 0.0 38.5 13.3 0.0 13.8 0.0 6.1 0.0 16.7 0.0 20.7 6.3 44.4

Q14 職員の職種
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

サービス管理責任者 70.2 71.6 50.0 100.0 85.0 100.0 65.0 96.2 7.9 100.0 100.0 47.4 92.5 69.6 0.0 100.0 0.0 0.0 98.6 93.5 0.0 97.5 96.7 100.0 98.7 50.0 100.0 100.0 66.7 53.7 5.0 0.0 75.0 92.6 100.0 12.0 100.0 100.0 97.5 95.0
生活支援員 27.9 26.6 50.0 0.0 0.0 0.0 35.0 0.0 90.8 0.0 0.0 52.6 0.0 28.4 97.5 0.0 100.0 100.0 1.4 0.0 97.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 30.0 42.6 95.0 100.0 22.5 0.0 0.0 88.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0.3 0.6 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1.6 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.3 0.0 0.0 0.0 7.5 1.8 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 2.5 2.5 3.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 3.3 3.7 0.0 0.0 2.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 5.0

Q15 本人に対する地域移行に向けた取組 ＜旧身体＞　「特に何もしていない」：最高100.0%～最低17.3% ＜旧知的＞　「特に何もしていない」：最高97.5%～最低32.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

地域生活に関するＤＶＤを見るなどの情報提供 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0
施設を退所し、地域で生活している人の話を聞く（ピ
アカウンセラー・ピアサポーターを含む）

0.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 3.8 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地域での生活に向けた体験（日中活動サービスの
体験、社会資源の見学等）

2.7 1.0 0.0 0.0 0.0 3.9 2.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 3.4 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 2.5 0.0 4.2 0.0 16.0 15.0 22.5 2.5 0.0

グループホームや「自立生活体験室」の見学･宿泊
体験

4.0 1.8 0.0 0.0 5.0 3.9 5.0 5.8 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 5.0 0.0 0.0 2.5 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 4.0 1.3 5.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 4.2 0.0 48.0 5.0 20.0 0.0 0.0

「地域移行支援」サービスの紹介 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0
「地域移行支援」サービスの支給決定 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
相談支援事業者との連携 5.6 13.7 25.0 0.0 0.0 68.6 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 34.6 0.0 2.2 0.0 3.3 0.0 7.5 2.8 3.2 2.5 0.0 3.3 0.0 1.3 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 4.2 0.0 2.0 2.5 0.0 2.5 7.5
本人への意思確認 23.1 36.6 45.0 23.9 0.0 78.4 72.5 78.8 7.9 0.0 55.0 3.8 30.0 17.4 5.0 3.3 6.7 10.0 9.7 4.8 22.5 0.0 3.3 18.0 8.9 52.5 5.0 0.0 0.0 0.0 7.5 32.5 22.5 29.5 5.0 72.0 10.0 55.0 60.0 0.0
本人へのエンパワメント支援 8.6 5.2 0.0 0.0 0.0 35.3 7.5 3.8 2.6 0.0 0.0 1.3 0.0 10.1 5.0 3.3 6.7 2.5 0.0 4.8 40.0 0.0 0.0 10.0 5.1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 5.0 45.0 15.8 52.5 28.0 0.0 32.5 2.5 2.5
特に何もしていない 69.6 55.7 45.0 71.7 95.0 19.6 35.0 17.3 90.8 100.0 45.0 59.0 60.0 75.4 87.5 96.7 90.0 90.0 87.5 88.7 65.0 97.5 96.7 78.0 87.3 32.5 87.5 96.4 91.7 96.3 80.0 60.0 45.0 67.4 60.0 32.0 77.5 45.0 37.5 85.0
その他 5.3 7.0 0.0 63.0 0.0 2.0 2.5 1.9 0.0 0.0 0.0 2.6 2.5 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 15.3 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 82.5 0.0 0.0 3.3 0.0 2.5 2.5 0.0 2.1 0.0 2.0 0.0 7.5 0.0 0.0
無回答 1.6 1.4 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 3.8 1.3 0.0 0.0 0.0 7.5 1.7 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 6.7 3.7 0.0 0.0 2.5 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 5.0

Q16 家族に対する地域移行に向けた取組 ＜旧身体＞　「特に何もしていない」：最高95.0%～最低21.7% ＜旧知的＞　「特に何もしていない」：最高100.0%～最低20.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

地域移行についての情報提供 6.8 11.3 5.0 0.0 0.0 9.8 5.0 1.9 0.0 0.0 71.7 1.3 10.0 4.8 0.0 23.3 0.0 5.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 20.0 12.6 7.5 24.0 5.0 5.0 7.5 0.0
グループホームや「自立生活体験室」、社会資源な
どの見学

2.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 55.0 3.2 0.0 20.0 0.0 5.0 2.5 0.0

「地域移行支援」サービスの紹介 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族を交えてのケア会議 5.7 8.2 55.0 4.3 5.0 25.5 7.5 9.6 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 14.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 13.7 0.0 16.0 2.5 7.5 25.0 7.5
特に何もしていない 78.6 72.4 40.0 69.6 95.0 62.7 77.5 76.9 89.5 95.0 21.7 89.7 80.0 81.3 95.0 76.7 100.0 87.5 72.2 90.3 85.0 87.5 96.7 86.0 97.5 35.0 90.0 100.0 91.7 96.3 87.5 87.5 20.0 73.7 90.0 58.0 92.5 87.5 47.5 85.0
その他 7.2 11.3 0.0 78.3 0.0 0.0 27.5 3.8 1.3 0.0 6.7 2.6 2.5 5.4 0.0 0.0 0.0 5.0 27.8 0.0 25.0 2.5 0.0 0.0 0.0 57.5 0.0 0.0 3.3 0.0 2.5 5.0 0.0 2.1 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 3.7 3.8 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 9.6 1.3 5.0 1.7 6.4 7.5 3.7 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 10.0 0.0 0.0 2.5 7.5 2.5 0.0 6.7 3.7 12.5 2.5 2.5 1.1 2.5 4.0 2.5 0.0 17.5 7.5

Q17 地域移行可能性の判断 ＜旧身体＞　「移行可」：最高85.9%～最低6.5% ＜旧知的＞　「移行可」：最高100.0%～最低0.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

可能 59.0 52.9 45.0 6.5 50.0 76.5 62.5 21.2 78.9 50.0 28.3 85.9 37.5 61.6 87.5 100.0 100.0 25.0 94.4 46.8 92.5 0.0 93.3 78.0 78.5 37.5 30.0 39.3 41.7 94.4 45.0 22.5 35.0 34.7 35.0 70.0 75.0 100.0 100.0 60.0
不可能 40.3 46.1 55.0 93.5 50.0 23.5 37.5 78.8 18.4 50.0 71.7 14.1 55.0 37.9 12.5 0.0 0.0 75.0 5.6 53.2 7.5 100.0 6.7 22.0 21.5 62.5 70.0 60.7 55.0 1.9 55.0 77.5 65.0 65.3 62.5 30.0 25.0 0.0 0.0 37.5
無回答 0.6 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 7.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5

Q18-1 地域移行に必要なサービス･支援環境（住まいの場） ＜旧身体＞　「GH（全種類）」：最高94.1%～最低0.0% ＜旧知的＞　「GH（全種類）」：最高100.0%～最低49.9%
全体

N=1,005
旧身体
N=266

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=739

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

アパート･公営住宅 0.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 1.7 0.0 0.0 1.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0
グループホーム 8.2 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 27.3 1.7 10.0 0.0 4.5 0.0 9.5 11.4 3.3 6.7 10.0 0.0 13.8 2.7 - 17.9 20.5 8.1 0.0 8.3 36.4 12.0 2.0 33.3 44.4 14.3 12.1 21.4 5.7 3.3 20.0 0.0 0.0
グループホーム（身体介護あり） 9.5 13.9 0.0 0.0 10.0 2.6 44.0 36.4 8.3 0.0 0.0 22.4 0.0 7.8 2.9 0.0 10.0 0.0 1.5 10.3 2.7 - 17.9 5.1 16.1 46.7 8.3 9.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 9.1 21.4 17.1 3.3 15.0 0.0 0.0
グループホーム（身体介護あり、夜間支援あり） 66.3 59.0 88.9 0.0 80.0 74.4 28.0 9.1 48.3 60.0 94.1 61.2 80.0 68.9 77.1 96.7 40.0 60.0 95.6 69.0 94.6 - 46.4 46.2 72.6 46.7 33.3 36.4 72.0 92.2 22.2 44.4 64.3 60.6 42.9 48.6 90.0 30.0 90.0 100.0
介護保険による居住サービス 5.8 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 0.0 6.0 20.0 6.4 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 6.9 0.0 - 17.9 15.4 1.6 0.0 33.3 18.2 16.0 3.9 5.6 0.0 21.4 6.1 7.1 14.3 3.3 12.5 5.0 0.0
自宅 8.1 15.4 11.1 33.3 0.0 20.5 8.0 27.3 35.0 20.0 0.0 4.5 0.0 5.4 2.9 0.0 36.7 30.0 2.9 0.0 0.0 - 0.0 12.8 1.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 6.1 0.0 2.9 0.0 22.5 0.0 0.0
その他 1.1 0.8 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 2.0 5.6 0.0 0.0 0.0 7.1 2.9 0.0 0.0 5.0 0.0
無回答 0.6 1.1 0.0 0.0 10.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0

Q18-2 地域移行に必要なサービス･支援環境（就労･日中活動の場） ＜旧身体＞　「生活介護」：最高92.3%～最低33.3% ＜旧知的＞　「生活介護」：最高100.0%～最低0.0%
全体

N=1,005
旧身体
N=266

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=739

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

一般就労（アルバイト等を含む） 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
一般就労に向けた準備訓練 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
就労移行支援 0.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
就労継続支援A型 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
就労継続支援B型 12.1 9.4 11.1 0.0 10.0 2.6 48.0 0.0 0.0 0.0 11.8 11.9 0.0 13.1 11.4 0.0 16.7 10.0 5.9 24.1 10.8 - 17.9 28.2 9.7 6.7 0.0 0.0 0.0 5.9 16.7 44.4 7.1 27.3 28.6 22.9 0.0 40.0 2.5 0.0
自立訓練（機能訓練） 1.6 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3 0.0 5.9 0.0 0.0 0.5 2.9 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自立訓練（生活訓練） 2.6 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 2.9 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 13.5 - 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 54.5 4.0 0.0 11.1 11.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2
生活介護 71.3 74.8 88.9 33.3 80.0 92.3 44.0 90.9 68.3 80.0 82.4 74.6 80.0 70.1 48.6 100.0 56.7 20.0 94.1 62.1 73.0 - 71.4 41.0 85.5 93.3 66.7 0.0 76.0 86.3 38.9 33.3 50.0 69.7 57.1 57.1 86.7 47.5 82.5 95.8
療養介護 0.8 1.9 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.4 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
地域活動支援センター 3.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 3.9 31.4 0.0 13.3 50.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 2.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0
デイケア（病院） 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0
介護保険による日中活動サービス 5.9 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 5.0 10.0 0.0 6.0 20.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 - 10.7 17.9 1.6 0.0 33.3 9.1 12.0 3.9 5.6 0.0 21.4 3.0 14.3 17.1 13.3 12.5 7.5 0.0
その他 0.4 1.1 0.0 66.7 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



Q18-3 地域移行に必要なサービス･支援環境（その他の生活支援） ＜旧身体＞　回答1位の選択肢：　「居宅介護」5施設、「重度訪問介護」2施設、「移動支援」「短期入所」「日中一時支援」「送迎サービス」「訪問診療・訪問看護」「相談窓口」「地域相談支援」「日常生活自立支援事業」各1施設
＜旧知的＞　回答1位の選択肢：　「移動支援」9施設、「居宅介護」「日中一時支援」「日常生活自立支援事業」各4施設、「行動援護」「送迎サービス」「成年後見制度」各3施設、「重度訪問介護」「地域相談支援」各2施設、「短期入所」「相談窓口」各1施設

全体
N=1,005

旧身体
N=266

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=739

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

居宅介護（ホームヘルプ） 49.2 65.8 100.0 100.0 10.0 97.4 48.0 9.1 61.7 70.0 64.7 71.6 53.3 43.2 14.3 86.7 43.3 40.0 1.5 24.1 83.8 - 3.6 59.0 30.6 73.3 8.3 0.0 32.0 45.1 11.1 22.2 21.4 63.6 35.7 54.3 96.7 72.5 87.5 4.2
重度訪問介護 22.6 32.7 0.0 0.0 70.0 100.0 0.0 18.2 33.3 30.0 29.4 9.0 33.3 18.9 25.7 96.7 33.3 30.0 0.0 0.0 18.9 - 3.6 20.5 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8 11.1 0.0 0.0 12.1 35.7 0.0 10.0 12.5 75.0 75.0
同行援護 2.5 2.3 0.0 0.0 30.0 2.6 0.0 0.0 1.7 10.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.9 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 - 7.1 2.6 8.1 0.0 0.0 0.0 4.0 3.9 11.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
行動援護 22.6 6.4 0.0 33.3 10.0 10.3 4.0 0.0 5.0 10.0 23.5 3.0 0.0 28.4 48.6 93.3 26.7 90.0 4.4 3.4 8.1 - 60.7 10.3 25.8 33.3 0.0 0.0 8.0 80.4 44.4 22.2 14.3 18.2 42.9 2.9 23.3 7.5 50.0 4.2
重度障害者等包括支援 11.5 8.3 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 21.7 10.0 0.0 10.4 0.0 12.7 22.9 0.0 23.3 30.0 52.9 0.0 2.7 - 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 5.6 0.0 0.0 3.0 28.6 8.6 0.0 0.0 50.0 25.0
短期入所（ショートステイ） 32.0 44.0 100.0 0.0 0.0 66.7 4.0 27.3 53.3 50.0 0.0 43.3 80.0 27.7 11.4 16.7 33.3 90.0 45.6 0.0 16.2 - 0.0 25.6 37.1 73.3 25.0 0.0 32.0 0.0 16.7 22.2 0.0 39.4 7.1 5.7 0.0 60.0 82.5 29.2
移動支援 52.2 45.5 100.0 66.7 20.0 53.8 56.0 36.4 20.0 50.0 52.9 44.8 86.7 54.7 74.3 63.3 46.7 20.0 73.5 96.6 24.3 - 32.1 53.8 69.4 80.0 75.0 18.2 84.0 19.6 27.8 22.2 35.7 36.4 42.9 80.0 93.3 77.5 30.0 0.0
日中一時支援 26.5 20.7 22.2 33.3 0.0 0.0 4.0 0.0 33.3 10.0 88.2 22.4 0.0 28.6 54.3 0.0 53.3 100.0 100.0 0.0 8.1 - 0.0 2.6 38.7 0.0 25.0 0.0 20.0 0.0 22.2 22.2 14.3 42.4 0.0 22.9 0.0 55.0 10.0 25.0
居住サポート 0.7 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 5.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
送迎サービス 42.3 36.1 66.7 33.3 10.0 0.0 44.0 54.5 16.7 30.0 58.8 50.7 93.3 44.5 25.7 56.7 36.7 20.0 97.1 0.0 78.4 - 17.9 84.6 66.1 33.3 91.7 0.0 32.0 66.7 5.6 0.0 7.1 18.2 50.0 31.4 53.3 32.5 7.5 0.0
訪問診療･訪問看護 12.7 22.9 0.0 0.0 0.0 56.4 0.0 0.0 1.7 20.0 41.2 22.4 93.3 9.1 0.0 13.3 23.3 0.0 0.0 0.0 21.6 - 7.1 5.1 1.6 0.0 0.0 0.0 24.0 7.8 5.6 0.0 0.0 3.0 0.0 2.9 20.0 0.0 60.0 0.0
相談窓口 19.1 17.7 44.4 66.7 0.0 0.0 72.0 27.3 0.0 20.0 23.5 16.4 20.0 19.6 2.9 3.3 6.7 0.0 2.9 96.6 83.8 - 14.3 23.1 25.8 40.0 8.3 0.0 20.0 3.9 11.1 0.0 0.0 54.5 21.4 31.4 0.0 2.5 5.0 0.0
地域相談支援（地域移行支援・地域定着支援） 18.8 18.8 22.2 33.3 0.0 48.7 36.0 63.6 1.7 60.0 0.0 6.0 6.7 18.8 14.3 0.0 0.0 30.0 7.4 3.4 97.3 - 0.0 56.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 45.1 44.4 0.0 7.1 21.2 0.0 8.6 20.0 15.0 5.0 0.0
障害者就業･生活支援センター 2.2 4.1 0.0 0.0 0.0 28.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 3.3 0.0 1.5 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 6.1 0.0 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0
ジョブコーチ 1.2 0.4 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 - 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 11.1 7.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職場実習･トライアル雇用 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 2.9 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
知的障害者職親委託 2.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.8 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
日常生活自立支援事業 17.4 3.8 0.0 100.0 0.0 0.0 16.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 6.7 22.3 14.3 0.0 10.0 10.0 23.5 96.6 0.0 - 3.6 2.6 29.0 80.0 83.3 100.0 8.0 0.0 38.9 22.2 14.3 33.3 28.6 51.4 0.0 32.5 0.0 0.0
成年後見制度 35.2 20.7 44.4 0.0 0.0 2.6 60.0 0.0 1.7 10.0 0.0 47.8 6.7 40.5 34.3 6.7 26.7 20.0 60.3 96.6 0.0 - 17.9 66.7 53.2 66.7 75.0 100.0 64.0 19.6 72.2 11.1 14.3 51.5 28.6 77.1 0.0 40.0 5.0 16.7
公的保証人制度 0.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
介護保険による訪問サービス 6.7 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 5.0 40.0 0.0 7.5 20.0 6.8 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 3.4 0.0 - 10.7 17.9 0.0 0.0 33.3 9.1 12.0 3.9 5.6 0.0 7.1 3.0 28.6 17.1 16.7 12.5 10.0 0.0
その他 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 33.3 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q19 地域移行支援にあたり有効な働きかけ
全体

N=1,005
旧身体
N=266

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=739

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

地域生活に関する情報提供（ＤＶＤを見る、体験談を
聞く等）

17.3 22.9 66.7 33.3 0.0 2.6 52.0 0.0 33.3 30.0 47.1 6.0 33.3 15.3 8.6 0.0 13.3 0.0 0.0 10.3 0.0 - 25.0 2.6 1.6 60.0 0.0 100.0 32.0 19.6 16.7 33.3 0.0 45.5 21.4 71.4 0.0 10.0 0.0 12.5

地域生活に関する理解を促進する支援（コミュニ
ケーションツールの活用等による理解促進）

18.6 10.5 11.1 0.0 0.0 15.4 20.0 0.0 1.7 50.0 11.8 7.5 20.0 21.5 11.4 20.0 6.7 100.0 7.4 51.7 81.1 - 0.0 10.3 9.7 40.0 25.0 18.2 12.0 5.9 44.4 22.2 14.3 24.2 7.1 11.4 0.0 72.5 2.5 20.8

地域での生活を実際に体験する（見学・宿泊体験
等）

67.6 56.0 100.0 66.7 10.0 76.9 52.0 36.4 51.7 60.0 58.8 55.2 40.0 71.7 51.4 93.3 50.0 90.0 11.8 86.2 73.0 - 92.9 79.5 85.5 86.7 66.7 100.0 80.0 92.2 61.1 77.8 92.9 87.9 57.1 74.3 96.7 97.5 22.5 83.3

買い物や外出等、施設外に出る機会を増やす 47.9 53.8 66.7 33.3 70.0 87.2 36.0 18.2 50.0 0.0 23.5 64.2 46.7 45.7 48.6 73.3 60.0 70.0 17.6 75.9 0.0 - 53.6 33.3 85.5 13.3 66.7 0.0 28.0 29.4 72.2 55.6 35.7 51.5 7.1 51.4 96.7 65.0 2.5 50.0
「地域移行支援」サービスの紹介 16.3 25.6 44.4 66.7 30.0 12.8 44.0 18.2 23.3 70.0 0.0 29.9 0.0 13.0 2.9 0.0 10.0 10.0 0.0 3.4 0.0 - 3.6 30.8 8.1 13.3 16.7 27.3 12.0 35.3 27.8 22.2 28.6 36.4 14.3 11.4 30.0 15.0 0.0 0.0
「地域移行支援」サービスの支給決定 6.9 3.8 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 11.9 0.0 8.0 8.6 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 - 3.6 23.1 3.2 0.0 0.0 0.0 28.0 45.1 0.0 0.0 7.1 15.2 14.3 2.9 0.0 2.5 0.0 0.0
特に思いつかない 15.9 10.5 0.0 0.0 20.0 7.7 0.0 0.0 18.3 20.0 17.6 7.5 13.3 17.9 14.3 0.0 36.7 0.0 70.6 10.3 8.1 - 7.1 12.8 8.1 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 11.1 0.0 0.0 3.0 42.9 2.9 0.0 0.0 77.5 29.2
その他 3.9 4.9 0.0 33.3 0.0 5.1 8.0 18.2 5.0 0.0 0.0 0.0 20.0 3.5 2.9 0.0 0.0 0.0 17.6 3.4 2.7 - 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 4.0 0.0 5.6 0.0 7.1 3.0 0.0 11.4 0.0 0.0 0.0 4.2
無回答 3.1 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 45.5 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 3.2 17.1 6.7 0.0 0.0 5.9 3.4 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 8.0 3.9 0.0 11.1 0.0 3.0 0.0 5.7 3.3 0.0 0.0 0.0

Q20 地域移行が不可能な理由 ＜旧身体＞　「家族同意」：最高100.0%～最低0.0%、　「本人が適応できない」：最高75.0%～最低0.0% ＜旧知的＞　「本人が適応できない」：最高100.0%～最低33.3%、　「家族同意」：最高50.0%～最低0.0%
全体

N=687
旧身体
N=232

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=455

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

本人が地域生活に適応できないため 65.2 32.3 27.3 37.2 40.0 75.0 13.3 26.8 71.4 20.0 37.2 18.2 0.0 82.0 100.0 - - 93.3 75.0 87.9 33.3 87.5 100.0 81.8 82.4 80.0 64.3 94.1 84.8 100.0 81.8 64.5 92.3 83.9 80.0 53.3 70.0 - - 100.0
本人の意思 17.5 30.6 18.2 18.6 20.0 41.7 73.3 46.3 28.6 20.0 41.9 0.0 0.0 10.8 0.0 - - 0.0 0.0 9.1 66.7 5.0 0.0 0.0 0.0 4.0 21.4 5.9 0.0 0.0 4.5 16.1 0.0 22.6 20.0 60.0 0.0 - - 0.0
家族の同意が得られない 32.6 62.5 54.5 90.7 40.0 100.0 33.3 95.1 42.9 60.0 44.2 81.8 0.0 17.4 0.0 - - 13.3 0.0 3.0 33.3 7.5 0.0 18.2 17.6 8.0 21.4 0.0 6.1 0.0 27.3 22.6 3.8 35.5 24.0 40.0 50.0 - - 13.3
その他 10.0 20.7 0.0 25.6 0.0 33.3 6.7 24.4 7.1 0.0 0.0 0.0 95.5 4.6 0.0 - - 3.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 9.7 7.7 0.0 4.0 26.7 40.0 - - 0.0
無回答 1.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 1.5 0.0 - - 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 4.0 6.7 0.0 - - 0.0

Q21 本人への地域移行支援の課題 ＜旧身体＞　回答1位の選択肢：　「事業所数」「家族同意」各4施設、「支給量」2施設、「地域の障害福祉サービス体制」「情報の周知・共有」各1施設　　　※「家族同意」：最高94.2%～最低40.8%
＜旧知的＞　回答1位の選択肢：　「事業所数」13施設、「地域の障害福祉サービス体制」7施設、「家族同意」3施設、「支給量」「市町との連携」各2施設、「地域の体制づくり」「情報の周知・共有」各1施設　　　　※「家族同意」：最高85.0%～最低0.0%

全体
N=1,703

旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

地域生活のための障害福祉サービス（事業所数）が
不足している

63.0 54.7 95.0 26.1 0.0 100.0 15.0 53.8 13.2 65.0 95.0 79.5 42.5 66.5 25.0 96.7 33.3 65.0 100.0 95.2 92.5 0.0 90.0 80.0 89.9 90.0 72.5 100.0 60.0 74.1 30.0 45.0 22.5 11.6 60.0 70.0 100.0 95.0 100.0 52.5

地域生活のための障害福祉サービス（支給量）を増
やす必要がある

32.6 38.8 55.0 100.0 0.0 96.1 10.0 36.5 3.9 65.0 0.0 24.4 77.5 30.1 10.0 96.7 30.0 10.0 97.2 46.8 0.0 0.0 6.7 4.0 45.6 47.5 2.5 0.0 3.3 44.4 27.5 37.5 2.5 2.1 45.0 12.0 0.0 2.5 95.0 95.0

現在の地域の障害福祉サービス支援体制では、本
人の行動に対応しきれない

62.4 52.5 60.0 91.3 5.0 74.5 10.0 76.9 22.4 45.0 83.3 25.6 77.5 66.6 45.0 73.3 50.0 95.0 98.6 54.8 90.0 92.5 23.3 48.0 45.6 95.0 67.5 85.7 75.0 70.4 67.5 40.0 87.5 58.9 77.5 46.0 70.0 20.0 85.0 77.5

現在の地域の医療体制や障害福祉サービス（医療
的ケア）では、本人への対応が不十分

25.8 24.1 25.0 34.8 0.0 41.2 7.5 15.4 3.9 5.0 33.3 19.2 72.5 26.5 17.5 23.3 33.3 57.5 9.7 62.9 50.0 90.0 0.0 8.0 6.3 0.0 15.0 14.3 45.0 11.1 22.5 20.0 10.0 28.4 25.0 24.0 7.5 7.5 87.5 15.0

地域の体制づくり（関係機関ネットワーク、地域生活
支援拠点、コーディネーターの配置等）が不十分

27.6 18.5 35.0 43.5 0.0 21.6 17.5 3.8 7.9 30.0 0.0 38.5 10.0 31.4 50.0 10.0 20.0 52.5 51.4 77.4 67.5 0.0 0.0 36.0 36.7 0.0 7.5 92.9 30.0 46.3 30.0 10.0 25.0 6.3 5.0 14.0 0.0 82.5 2.5 52.5

説明しても本人が同意されない（本人へのエンパワ
メント支援の促進を含む）

19.9 27.6 25.0 2.2 40.0 9.8 45.0 30.8 34.2 30.0 36.7 16.7 47.5 16.7 20.0 0.0 26.7 0.0 0.0 21.0 35.0 10.0 0.0 36.0 2.5 27.5 70.0 7.1 10.0 3.7 25.0 22.5 42.5 32.6 12.5 16.0 2.5 2.5 2.5 2.5

家族の同意を得るのが難しい 49.4 67.8 45.0 87.0 85.0 76.5 75.0 94.2 40.8 80.0 63.3 53.8 75.0 41.8 27.5 3.3 63.3 45.0 34.7 30.6 12.5 85.0 53.3 80.0 22.8 62.5 50.0 0.0 16.7 11.1 55.0 30.0 42.5 75.8 55.0 34.0 30.0 40.0 65.0 45.0
地域住民の理解 15.2 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6 0.0 0.0 3.8 5.0 20.8 47.5 13.3 33.3 10.0 1.4 0.0 50.0 0.0 3.3 48.0 41.8 42.5 2.5 3.6 8.3 5.6 7.5 35.0 42.5 64.2 7.5 6.0 12.5 0.0 0.0 0.0
地域移行に向けた、施設内の支援体制の充実 17.6 7.2 25.0 2.2 10.0 15.7 20.0 0.0 5.3 0.0 0.0 9.0 2.5 22.0 25.0 90.0 20.0 20.0 0.0 8.1 0.0 0.0 73.3 10.0 30.4 25.0 2.5 0.0 15.0 0.0 30.0 17.5 17.5 36.8 15.0 14.0 92.5 27.5 27.5 10.0
地域移行に向けた、施設職員の意識の醸成 11.1 5.4 15.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 15.8 0.0 0.0 7.7 0.0 13.5 2.5 0.0 13.3 7.5 0.0 6.5 0.0 0.0 80.0 20.0 15.2 0.0 0.0 0.0 23.3 0.0 12.5 10.0 5.0 40.0 7.5 16.0 75.0 0.0 0.0 0.0
地域移行に向けた、市町との連携 17.8 10.9 10.0 6.5 5.0 9.8 30.0 0.0 17.1 0.0 1.7 14.1 17.5 20.7 20.0 3.3 23.3 42.5 4.2 11.3 97.5 0.0 13.3 32.0 39.2 0.0 2.5 35.7 18.3 0.0 27.5 2.5 0.0 7.4 12.5 0.0 12.5 100.0 7.5 52.5
地域移行に関するサービス等情報の周知･共有（本
人・家族・職員等）

26.1 26.8 50.0 4.3 0.0 33.3 45.0 7.7 57.9 35.0 15.0 26.9 7.5 25.8 0.0 0.0 16.7 5.0 50.0 35.5 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3 62.5 10.0 100.0 41.7 20.4 35.0 12.5 0.0 29.5 12.5 22.0 62.5 97.5 22.5 32.5

その他 5.6 12.9 0.0 97.8 0.0 19.6 0.0 7.7 1.3 5.0 1.7 0.0 7.5 2.6 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 7.5 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 2.5 0.0 0.0
無回答 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 5.0 0.0 0.0 7.5 1.2 2.5 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5

本人意向分類（Q7＋Q8） ＜旧身体＞　「地域希望」：最高30.0%～最低0.0% ＜旧知的＞　「地域希望」：最高50.0%～最低0.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

地域希望 17.7 14.3 20.0 19.6 30.0 9.8 22.5 15.4 10.5 5.0 0.0 17.9 20.0 19.1 10.0 0.0 3.3 5.0 9.7 17.7 17.5 10.0 13.3 26.0 20.3 10.0 15.0 21.4 26.7 29.6 27.5 12.5 40.0 18.9 15.0 36.0 25.0 50.0 15.0 5.0
施設希望・不明 33.5 51.3 50.0 34.8 35.0 56.9 72.5 61.5 28.9 80.0 73.3 47.4 40.0 26.1 7.5 10.0 23.3 5.0 9.7 16.1 70.0 20.0 36.7 34.0 3.8 27.5 45.0 35.7 16.7 25.9 17.5 60.0 47.5 32.6 32.5 36.0 42.5 22.5 22.5 10.0
聴取不可 47.2 33.0 30.0 45.7 35.0 27.5 5.0 21.2 60.5 15.0 26.7 34.6 32.5 53.2 82.5 90.0 73.3 90.0 80.6 64.5 10.0 70.0 50.0 40.0 74.7 62.5 25.0 42.9 51.7 42.6 55.0 27.5 12.5 48.4 52.5 28.0 32.5 22.5 60.0 75.0
無回答 1.6 1.4 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 15.0 0.0 5.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 2.5 10.0

状態区分（A～E区分） ＜旧身体＞　「Ａ区分」：最高25.0%～最低0.0%、　「D区分」：最高78.3%～最低11.5% ＜旧知的＞　「Ａ区分」：最高50.0%～最低0.0%、　「D区分」：最高90.0%～最低0.0%
全体

N=1,703
旧身体
N=503

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=1,200

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z

A 13.5 9.9 10.0 4.3 25.0 7.8 20.0 7.7 9.2 5.0 0.0 15.4 12.5 15.0 7.5 0.0 3.3 2.5 9.7 16.1 17.5 0.0 13.3 26.0 20.3 7.5 2.5 7.1 15.0 27.8 22.5 5.0 20.0 14.7 10.0 30.0 20.0 50.0 15.0 5.0
B 4.0 4.2 10.0 15.2 5.0 2.0 2.5 7.7 0.0 0.0 0.0 2.6 7.5 3.9 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 1.6 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 2.5 12.5 14.3 11.7 0.0 5.0 7.5 20.0 4.2 2.5 6.0 5.0 0.0 0.0 0.0
C 20.9 28.6 30.0 0.0 15.0 51.0 40.0 13.5 21.1 45.0 26.7 46.2 22.5 17.7 7.5 10.0 23.3 0.0 9.7 14.5 65.0 0.0 36.7 32.0 3.8 22.5 22.5 32.1 10.0 24.1 10.0 15.0 15.0 17.9 12.5 18.0 32.5 22.5 22.5 7.5
D 35.9 41.7 45.0 78.3 45.0 21.6 35.0 69.2 18.4 50.0 71.7 11.5 47.5 33.5 10.0 0.0 0.0 72.5 5.6 50.0 7.5 90.0 6.7 22.0 21.5 60.0 47.5 46.4 41.7 1.9 50.0 70.0 45.0 61.1 60.0 24.0 20.0 0.0 0.0 37.5
E 23.8 13.7 5.0 2.2 10.0 11.8 2.5 0.0 48.7 0.0 1.7 24.4 2.5 28.0 72.5 90.0 73.3 22.5 75.0 16.1 7.5 0.0 43.3 20.0 53.2 7.5 0.0 0.0 16.7 40.7 12.5 2.5 0.0 2.1 12.5 22.0 22.5 22.5 60.0 40.0
無回答 1.9 1.8 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 1.9 2.6 0.0 0.0 0.0 7.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 15.0 0.0 5.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 5.0 2.5 10.0



【病院入院者】　様式3　病院別集計　（単位：％）

Q1 性別

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

男 58.7 58.3 66.1 66.7 63.0 54.1 54.3 50.0 56.1 60.4 61.7 63.0 50.0 58.2 58.6 63.4 60.9
女 41.3 41.7 33.9 33.3 37.0 45.9 45.7 50.0 43.9 39.6 38.3 37.0 50.0 41.8 41.4 36.6 39.1
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q2 年齢 「50歳以上」：最高87.5%～最低37.0%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

29歳以下 2.3 0.0 5.4 2.1 3.7 2.4 4.3 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 5.5 2.0 0.0 3.1
30～39歳 8.2 0.0 17.9 2.1 22.2 7.3 6.5 11.5 7.0 7.5 10.6 0.0 0.0 7.3 10.1 4.9 7.8
40～49歳 23.3 12.5 21.4 33.3 37.0 32.7 13.0 23.1 14.0 9.4 10.6 25.9 12.5 18.2 28.3 14.6 25.0
50～64歳 65.7 87.5 55.4 62.5 33.3 57.6 76.1 65.4 78.9 83.0 76.6 70.4 87.5 67.3 57.6 80.5 64.1
65歳以上 0.5 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 1.8 1.0 0.0 0.0
無回答 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

Q4 障害者手帳の等級

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

身体1級 0.9 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 6.4 3.7 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
身体2級 1.4 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 1.9 4.3 3.7 25.0 1.8 0.0 0.0 0.0
身体3級 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
身体4級 0.7 4.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 1.8 1.0 0.0 1.6
身体5級 0.1 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
身体6級 0.1 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
知的A1 1.2 0.0 3.6 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 2.1 0.0 0.0 3.6 1.0 0.0 1.6
知的A2 1.9 0.0 0.0 4.2 11.1 0.0 0.0 3.8 7.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.4 3.1
知的B1 3.2 0.0 0.0 6.3 0.0 2.9 2.2 0.0 3.5 0.0 4.3 3.7 12.5 7.3 3.0 7.3 3.1
知的B2 0.7 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 2.2 7.7 0.0 1.9 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
精神1級 8.4 8.3 12.5 4.2 3.7 2.4 6.5 3.8 10.5 1.9 38.3 0.0 0.0 27.3 8.1 2.4 6.3
精神2級 36.0 33.3 51.8 35.4 44.4 51.7 30.4 42.3 38.6 22.6 34.0 37.0 25.0 40.0 19.2 14.6 18.8
精神3級 1.6 0.0 0.0 2.1 0.0 0.5 6.5 7.7 0.0 3.8 0.0 3.7 12.5 1.8 1.0 0.0 1.6
不所持 43.0 45.8 23.2 43.8 29.6 41.0 52.2 34.6 35.1 58.5 12.8 40.7 12.5 21.8 62.6 73.2 57.8
無回答 2.5 0.0 10.7 0.0 7.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.0 0.0 9.4

Q4 手帳所持状況 「精神」：最高70.2%～最低17.1%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

身体 2.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 5.7 8.5 7.4 37.5 1.8 1.0 0.0 0.0
療育 6.1 0.0 3.6 14.6 14.8 2.9 4.3 7.7 10.5 7.5 4.3 3.7 12.5 7.3 5.1 9.8 6.3
精神 44.4 37.5 58.9 39.6 48.1 54.6 43.5 53.8 45.6 28.3 70.2 40.7 37.5 63.6 27.3 17.1 23.4
身体+療育 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.8 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
身体+精神 0.9 4.2 3.6 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.0 0.0 1.6
療育+精神 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 2.1 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 1.6
3手帳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
不所持 43.0 45.8 23.2 43.8 29.6 41.0 52.2 34.6 35.1 58.5 12.8 40.7 12.5 21.8 62.6 73.2 57.8
無回答 2.5 0.0 10.7 0.0 7.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.0 0.0 9.4

Q5 障害支援区分

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

区分1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
区分2 0.3 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
区分3 1.0 4.2 3.6 2.1 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 12.5 0.0 1.0 0.0 0.0
区分4 0.6 4.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
区分5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
区分6 0.2 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
区分認定を受けていない 90.3 91.7 83.9 95.8 88.9 74.6 100.0 96.2 94.7 94.3 97.9 88.9 87.5 100.0 96.0 100.0 96.9
無回答 7.5 0.0 8.9 0.0 3.7 25.4 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 2.0 0.0 3.1

Q5-1 能力障害評価ランク

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

日常生活･社会生活は普通にできる 1.5 0.0 1.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5 4.0 0.0 0.0
日常生活･社会生活に一定の制限を受ける 13.7 8.3 3.6 43.8 14.8 14.6 10.9 3.8 29.8 32.1 6.4 14.8 0.0 10.9 3.0 0.0 9.4
日常生活･社会生活に著しい制限を受けており、時に応じて援助を必要とする 33.5 20.8 19.6 37.5 51.9 24.9 56.5 46.2 35.1 45.3 42.6 40.7 37.5 36.4 27.3 14.6 43.8
日常生活･社会生活に著しい制限を受けており、常時援助を必要とする 38.4 58.3 51.8 12.5 33.3 41.0 32.6 42.3 19.3 17.0 46.8 29.6 12.5 40.0 46.5 78.0 31.3
身の回りのことはほとんどできない 9.9 12.5 16.1 0.0 0.0 11.2 0.0 7.7 12.3 5.7 4.3 3.7 37.5 7.3 17.2 7.3 15.6
無回答 3.1 0.0 7.1 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 12.5 0.0 2.0 0.0 0.0

Q5-2 精神症状評価ランク

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

精神症状評価① 0.3 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
精神症状評価② 7.7 0.0 3.6 29.2 7.4 7.3 4.3 0.0 7.0 17.0 8.5 3.7 0.0 12.7 5.1 2.4 3.1
精神症状評価③ 22.7 8.3 12.5 39.6 29.6 23.4 28.3 15.4 35.1 28.3 17.0 37.0 25.0 25.5 9.1 7.3 28.1
精神症状評価④ 31.6 8.3 32.1 25.0 40.7 29.8 43.5 30.8 36.8 32.1 42.6 7.4 37.5 40.0 30.3 24.4 34.4
精神症状評価⑤ 26.8 70.8 30.4 4.2 18.5 23.4 21.7 46.2 14.0 13.2 17.0 37.0 25.0 20.0 42.4 58.5 21.9
精神症状評価⑥ 7.5 12.5 14.3 0.0 3.7 7.8 2.2 7.7 3.5 9.4 12.8 0.0 0.0 1.8 11.1 7.3 10.9
無回答 3.4 0.0 7.1 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 14.8 12.5 0.0 2.0 0.0 1.6

Q5 状態群 「5群」：最高91.7%～最低29.2%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

1群 7.0 0.0 1.8 27.1 7.4 7.3 4.3 0.0 10.5 17.0 4.3 0.0 0.0 10.9 5.1 0.0 1.6
2群 8.3 4.2 5.4 22.9 7.4 7.3 2.2 3.8 22.8 13.2 6.4 11.1 0.0 7.3 2.0 2.4 9.4
3群 14.0 4.2 5.4 20.8 22.2 16.1 26.1 7.7 10.5 15.1 14.9 25.9 12.5 14.5 5.1 7.3 18.8
4群 1.4 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.8 0.0 0.0 3.7 12.5 5.5 2.0 0.0 1.6
5群 65.9 91.7 76.8 29.2 63.0 61.0 67.4 84.6 54.4 54.7 72.3 44.4 62.5 61.8 83.8 90.2 67.2
無回答 3.4 0.0 7.1 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 14.8 12.5 0.0 2.0 0.0 1.6

Q5-3 主たる疾患名

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

アルツハイマー病の認知症 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 1.9 2.1 0.0 12.5 0.0 0.0 2.4 0.0
血管性認知症 0.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 1.6
上記以外の症状性を含む器質性精神障害 1.4 8.3 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 1.8 1.9 2.1 0.0 12.5 1.8 1.0 4.9 1.6
アルコール使用による精神及び行動の障害 1.4 4.2 1.8 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 3.8 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6
覚せい剤による精神及び行動の障害 0.3 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
アルコール、覚せい剤を除く精神作用物質使用による精神及び行動の障害 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
統合失調症、分裂病型障害及び妄想性障害 80.5 75.0 82.1 87.5 77.8 84.4 69.6 92.3 82.5 67.9 78.7 70.4 37.5 81.8 83.8 80.5 81.3
気分（感情）障害 3.5 0.0 1.8 0.0 3.7 3.9 4.3 0.0 1.8 5.7 2.1 14.8 12.5 5.5 2.0 9.8 0.0
神経症性障害、ストレス関連障害及び身体表現性障害 0.5 4.2 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
生理的障害及び身体的要因に関連した行動症候群 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成人の人格及び行動の障害 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
精神遅滞 4.5 0.0 1.8 12.5 11.1 3.4 4.3 3.8 3.5 3.8 2.1 3.7 0.0 1.8 6.1 0.0 10.9
心理的発達の障害 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
小児期及び青年期に通常発症する行動及び情緒の障害及び特定不能の精神障害 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
てんかん 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 2.2 0.0 1.8 0.0 2.1 3.7 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
その他 1.1 0.0 1.8 0.0 0.0 0.5 6.5 0.0 1.8 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
無回答 4.2 4.2 8.9 0.0 7.4 3.4 13.0 0.0 3.5 0.0 0.0 7.4 0.0 9.1 4.0 2.4 3.1

Q6 入院期間 「10年以上」：最高63.4%～最低12.5%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

1年以上5年未満 40.9 50.0 41.1 10.4 44.4 48.8 52.2 30.8 31.6 50.9 53.2 51.9 87.5 32.7 37.4 19.5 35.9
5年以上10年未満 23.6 12.5 23.2 27.1 11.1 27.8 26.1 38.5 22.8 32.1 21.3 18.5 0.0 25.5 17.2 17.1 21.9
10年以上20年未満 21.2 25.0 17.9 35.4 33.3 19.0 15.2 19.2 26.3 1.9 12.8 18.5 0.0 21.8 26.3 29.3 26.6
20年以上 13.4 12.5 16.1 27.1 7.4 3.4 6.5 11.5 19.3 15.1 12.8 3.7 12.5 20.0 16.2 34.1 15.6
不明 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1.0 0.0 1.8 0.0 3.7 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0

Q6-1 入院形態 「医療保護」：最高83.0%～最低19.5%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

医療保護入院 43.9 41.7 42.9 43.8 70.4 22.4 43.5 42.3 64.9 47.2 83.0 70.4 75.0 54.5 42.4 19.5 48.4
任意入院 55.3 58.3 57.1 56.3 29.6 76.6 56.5 57.7 35.1 52.8 17.0 29.6 25.0 43.6 54.5 80.5 50.0
無回答 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 3.0 0.0 1.6

Q7 聴き取りが可能か 「聴取可」：最高97.9%～最低51.9%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

聴き取りが可能 80.1 95.8 76.8 68.8 92.6 77.6 89.1 96.2 63.2 83.0 97.9 51.9 62.5 89.1 78.8 85.4 79.7
聴き取りが不可能 19.8 4.2 23.2 31.3 7.4 22.0 10.9 3.8 36.8 17.0 2.1 48.1 37.5 10.9 21.2 14.6 20.3
無回答 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 将来生活したい場所 「病院以外」：最高100.0%～最低36.4%

全体　N=707 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

病院での生活が良い 23.3 8.7 23.3 42.4 24.0 22.0 22.0 8.0 11.1 22.7 26.1 14.3 0.0 24.5 29.5 28.6 27.5
病院以外での生活が良い 62.1 52.2 67.4 36.4 64.0 71.1 53.7 76.0 72.2 59.1 67.4 57.1 100.0 59.2 53.8 51.4 60.8
わからない 14.4 34.8 9.3 21.2 12.0 6.9 24.4 16.0 16.7 18.2 6.5 28.6 0.0 16.3 16.7 20.0 11.8
無回答 0.1 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q9 「病院での生活が良い」と回答した理由

全体　N=165 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

病院での生活が楽しい、安心だから 50.3 100.0 40.0 28.6 50.0 40.0 100.0 0.0 75.0 60.0 58.3 50.0 - 50.0 52.2 70.0 35.7
他に生活する場所がないから 33.9 50.0 30.0 28.6 50.0 31.4 22.2 0.0 0.0 50.0 16.7 50.0 - 66.7 34.8 40.0 28.6
病院を出ると、料理･掃除･洗濯など（家事）で困るから 20.6 0.0 40.0 7.1 16.7 8.6 55.6 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 - 16.7 34.8 30.0 7.1
病院を出ると、食事･お風呂･トイレなど（身体介護）で困るから 13.3 0.0 20.0 14.3 16.7 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 - 25.0 21.7 10.0 14.3
自活するお金･収入がないから 17.6 0.0 20.0 14.3 0.0 8.6 22.2 50.0 0.0 30.0 8.3 0.0 - 33.3 21.7 40.0 14.3
病院以外で生活するのは寂しい、自信がないから 13.3 50.0 10.0 21.4 0.0 8.6 11.1 50.0 25.0 30.0 0.0 0.0 - 16.7 17.4 20.0 0.0
困ったときにどうしたらいいかわからないから 14.5 0.0 40.0 0.0 16.7 22.9 0.0 0.0 25.0 10.0 0.0 0.0 - 16.7 17.4 10.0 14.3
家族や周りの人が心配するから 14.5 0.0 0.0 21.4 0.0 17.1 33.3 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 - 8.3 17.4 30.0 21.4
その他 19.4 0.0 0.0 35.7 16.7 11.4 0.0 50.0 50.0 10.0 33.3 50.0 - 8.3 13.0 30.0 42.9
無回答 3.0 0.0 10.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0

Q10-2 「病院以外での生活が良い」の具体的な場所

全体　N=439 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

自宅 65.8 41.7 51.7 50.0 68.8 70.8 59.1 78.9 76.9 69.2 58.1 87.5 100.0 65.5 61.9 72.2 58.1
グループホーム 8.4 0.0 17.2 16.7 18.8 7.1 0.0 5.3 15.4 0.0 12.9 0.0 20.0 10.3 7.1 0.0 9.7
アパート･公営住宅 17.1 41.7 3.4 8.3 0.0 18.6 18.2 10.5 0.0 15.4 16.1 0.0 0.0 20.7 28.6 27.8 29.0
他の施設（老人ホームを含む） 3.4 0.0 13.8 0.0 18.8 0.9 0.0 5.3 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 9.7
その他 3.9 16.7 10.3 16.7 0.0 0.0 13.6 0.0 11.5 0.0 3.2 0.0 0.0 3.4 2.4 0.0 3.2
具体的にはわからない 5.9 0.0 6.9 8.3 0.0 8.0 9.1 5.3 0.0 11.5 12.9 12.5 0.0 3.4 2.4 0.0 3.2
無回答 0.5 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

Q10-3 病院以外で生活するにあたり、心配なこと

全体　N=439 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

料理、掃除、洗濯など（家事） 23.7 41.7 24.1 8.3 18.8 13.3 27.3 42.1 11.5 30.8 16.1 12.5 60.0 37.9 28.6 33.3 32.3
食事、お風呂、トイレなど（身体介護） 14.4 8.3 20.7 16.7 25.0 6.2 27.3 10.5 7.7 15.4 19.4 0.0 60.0 24.1 9.5 22.2 16.1
生活していくためのお金 38.0 58.3 31.0 50.0 50.0 24.8 36.4 42.1 34.6 30.8 25.8 25.0 0.0 72.4 40.5 66.7 51.6
仕事または日中に何をするか 19.1 41.7 20.7 8.3 50.0 12.4 27.3 15.8 7.7 23.1 3.2 25.0 0.0 44.8 19.0 22.2 16.1
家族または近所の人とのつきあい 20.5 16.7 34.5 0.0 18.8 9.7 27.3 31.6 19.2 11.5 3.2 62.5 20.0 34.5 28.6 33.3 29.0
困ったときの相談相手 10.7 16.7 10.3 16.7 31.3 1.8 13.6 15.8 0.0 19.2 0.0 12.5 20.0 24.1 16.7 16.7 9.7
薬の管理、体調の管理、病院への通院など 24.1 33.3 48.3 16.7 56.3 15.9 50.0 10.5 15.4 15.4 19.4 0.0 0.0 24.1 31.0 22.2 25.8
住む場所 10.7 16.7 13.8 16.7 18.8 3.5 18.2 5.3 3.8 3.8 3.2 12.5 0.0 17.2 16.7 16.7 25.8
寂しい、自信がない 13.7 8.3 13.8 16.7 18.8 8.0 18.2 15.8 7.7 19.2 12.9 0.0 20.0 20.7 14.3 11.1 25.8
その他 19.4 25.0 27.6 16.7 6.3 18.6 13.6 26.3 38.5 38.5 25.8 12.5 0.0 10.3 4.8 11.1 19.4
無回答 21.6 8.3 6.9 33.3 0.0 37.2 13.6 10.5 26.9 15.4 35.5 12.5 40.0 10.3 23.8 0.0 9.7



Q11 「わからない」と回答した理由

全体　N=102 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

病院以外の生活について、情報がない（グループホーム等での生活など） 4.9 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 16.7
病院以外の生活がわからない、体験したことがない 6.9 12.5 0.0 28.6 0.0 0.0 10.0 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 14.3 0.0
病院以外での生活を考えたことがない 17.6 0.0 0.0 14.3 0.0 18.2 30.0 0.0 0.0 12.5 33.3 0.0 - 25.0 38.5 28.6 16.7
イメージがわかない、意味がわからない 42.2 25.0 25.0 14.3 66.7 72.7 50.0 25.0 33.3 50.0 0.0 75.0 - 50.0 46.2 28.6 33.3
その他 28.4 37.5 75.0 42.9 33.3 9.1 10.0 50.0 33.3 37.5 66.7 25.0 - 25.0 15.4 28.6 16.7
無回答 2.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 16.7

Q12 受けられる手助け（サービス）について知りたいか 「知りたい」：最高68.0%～最低42.4%

全体　N=707 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

知りたい 53.9 56.5 58.1 42.4 68.0 45.9 56.1 60.0 58.3 47.7 54.3 42.9 60.0 53.1 65.4 60.0 52.9
知りたくない 41.9 26.1 37.2 57.6 32.0 49.7 43.9 36.0 41.7 47.7 39.1 50.0 40.0 38.8 30.8 40.0 41.2
無回答 4.2 17.4 4.7 0.0 0.0 4.4 0.0 4.0 0.0 4.5 6.5 7.1 0.0 8.2 3.8 0.0 5.9

Q14 職員の職種

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

ソーシャルワーカー（精神保健福祉士等） 97.3 100.0 89.3 100.0 100.0 99.5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 81.5 75.0 89.1 96.0 100.0 100.0
その他 2.3 0.0 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.5 0.0 10.9 4.0 0.0 0.0
無回答 0.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q15 障害者総合支援法に基づく「サービス等利用計画」の作成有無

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

作成されている 1.2 8.3 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.9 0.0 3.7 12.5 0.0 2.0 0.0 0.0
作成されていない 95.2 83.3 89.3 100.0 100.0 94.1 100.0 100.0 96.5 98.1 93.6 96.3 87.5 87.3 94.9 100.0 100.0
わからない 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 0.0 0.0 5.5 3.0 0.0 0.0
無回答 1.5 8.3 5.4 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 0.0 0.0

Q16 本人に対する地域移行に向けた取組 「本人への意思確認」：最高87.5%～最低17.2%、　「特に何もしていない」：最高73.4%～最低0.0%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

地域生活に関するＤＶＤを見るなどの情報提供 5.4 0.0 0.0 0.0 29.6 2.4 0.0 19.2 12.3 1.9 29.8 3.7 12.5 10.9 0.0 0.0 0.0
病院を退院し、地域で生活している人の話を聞く（ピアカウンセラー・ピアサポーターを含む） 6.5 0.0 12.5 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 12.3 1.9 29.8 11.1 0.0 12.7 5.1 0.0 1.6
地域での生活に向けた体験（外泊、院内外での体験訓練、社会資源の見学等） 8.8 33.3 23.2 4.2 22.2 2.9 6.5 3.8 21.1 1.9 21.3 11.1 12.5 9.1 6.1 0.0 1.6
グループホームや「自立生活体験室」の見学･宿泊体験 5.5 16.7 14.3 2.1 18.5 3.4 6.5 7.7 17.5 0.0 6.4 3.7 25.0 3.6 1.0 0.0 0.0
「地域移行支援」サービスの紹介 4.4 16.7 3.6 0.0 7.4 0.5 8.7 3.8 5.3 3.8 4.3 0.0 37.5 3.6 1.0 29.3 0.0
「地域移行支援」サービスの支給決定 1.4 8.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 1.9 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
相談支援事業者との連携 3.6 8.3 8.9 0.0 7.4 3.4 2.2 3.8 10.5 1.9 4.3 7.4 12.5 1.8 1.0 0.0 0.0
本人への意思確認 53.9 54.2 39.3 18.8 59.3 82.9 50.0 42.3 73.7 39.6 61.7 63.0 87.5 34.5 36.4 73.2 17.2
本人へのエンパワメント支援 21.9 25.0 8.9 47.9 51.9 0.5 26.1 38.5 70.2 18.9 40.4 37.0 25.0 12.7 2.0 68.3 6.3
特に何もしていない 32.7 20.8 37.5 35.4 22.2 9.8 43.5 34.6 15.8 50.9 27.7 25.9 0.0 36.4 57.6 26.8 73.4
その他 8.4 20.8 16.1 10.4 7.4 8.3 8.7 3.8 8.8 5.7 12.8 22.2 0.0 9.1 1.0 0.0 7.8
無回答 0.1 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q17 家族に対する地域移行に向けた取組 「特に何もしていない」：最高87.5%～最低0.0%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

地域移行についての情報提供 17.3 16.7 12.5 0.0 25.9 41.5 4.3 3.8 19.3 9.4 14.9 7.4 37.5 5.5 2.0 31.7 1.6
グループホームや「自立生活体験室」、社会資源などの見学 2.8 12.5 10.7 2.1 0.0 1.5 4.3 0.0 7.0 1.9 6.4 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6
「地域移行支援」サービスの紹介 3.2 12.5 3.6 0.0 3.7 0.0 6.5 0.0 5.3 1.9 0.0 3.7 25.0 0.0 0.0 29.3 0.0
家族を交えた話し合い 28.3 58.3 50.0 12.5 55.6 27.3 32.6 38.5 31.6 7.5 48.9 18.5 87.5 21.8 20.2 31.7 6.3
特に何もしていない 52.3 29.2 37.5 87.5 37.0 29.8 52.2 61.5 61.4 69.8 40.4 51.9 0.0 63.6 72.7 36.6 84.4
その他 7.8 4.2 12.5 0.0 11.1 3.4 17.4 0.0 3.5 13.2 8.5 22.2 12.5 12.7 9.1 2.4 9.4
無回答 0.7 8.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

Q18-1 地域移行に必要なサービス･支援環境（住まいの場） 「GH（全種類）」：最高85.4%～最低25.0%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

アパート･公営住宅 1.7 0.0 1.8 0.0 0.0 1.0 2.2 0.0 0.0 3.8 2.1 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 7.8
グループホーム 31.9 41.7 21.4 4.2 14.8 49.8 41.3 19.2 31.6 62.3 21.3 7.4 25.0 14.5 32.3 17.1 25.0
グループホーム（身体介護あり） 6.5 4.2 7.1 6.3 7.4 7.8 10.9 0.0 7.0 0.0 10.6 7.4 0.0 7.3 9.1 0.0 3.1
グループホーム（身体介護あり、夜間支援あり） 27.0 12.5 39.3 62.5 48.1 3.9 0.0 61.5 24.6 9.4 44.7 44.4 0.0 36.4 23.2 68.3 35.9
介護保険による居住サービス 8.3 25.0 8.9 18.8 14.8 3.9 4.3 11.5 21.1 5.7 10.6 0.0 50.0 3.6 5.1 4.9 4.7
自宅 10.5 0.0 12.5 4.2 11.1 7.8 19.6 7.7 10.5 7.5 8.5 3.7 25.0 25.5 14.1 9.8 7.8
その他 13.0 8.3 5.4 4.2 3.7 25.9 19.6 0.0 5.3 7.5 2.1 37.0 0.0 12.7 11.1 0.0 14.1
無回答 1.1 8.3 3.6 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.6

Q18-2 地域移行に必要なサービス･支援環境（就労･日中活動の場） 「デイケア」：最高77.2%～最低17.1%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

一般就労（アルバイト等を含む） 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
一般就労に向けた準備訓練 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
就労移行支援 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
就労継続支援A型 0.8 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 2.1 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
就労継続支援B型 4.8 4.2 8.9 0.0 14.8 2.4 6.5 7.7 1.8 0.0 4.3 0.0 0.0 1.8 4.0 12.2 14.1
自立訓練（機能訓練） 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
自立訓練（生活訓練） 7.7 20.8 1.8 6.3 0.0 4.9 13.0 7.7 0.0 11.3 19.1 0.0 25.0 23.6 5.1 4.9 6.3
生活介護 17.3 8.3 42.9 35.4 40.7 2.0 17.4 0.0 8.8 3.8 6.4 7.4 0.0 7.3 26.3 58.5 32.8
療養介護 3.1 0.0 1.8 22.9 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 1.8 2.0 7.3 1.6
地域活動支援センター 5.3 8.3 5.4 0.0 7.4 7.8 2.2 26.9 0.0 15.1 0.0 0.0 0.0 1.8 6.1 0.0 1.6
デイケア（病院） 42.6 25.0 19.6 18.8 18.5 53.7 41.3 46.2 77.2 45.3 55.3 63.0 25.0 47.3 41.4 17.1 26.6
介護保険による日中活動サービス 6.7 25.0 7.1 16.7 14.8 4.9 2.2 11.5 10.5 3.8 10.6 0.0 50.0 1.8 2.0 0.0 4.7
その他 9.6 0.0 3.6 0.0 0.0 22.0 15.2 0.0 0.0 3.8 2.1 25.9 0.0 12.7 9.1 0.0 7.8
無回答 1.7 8.3 5.4 0.0 3.7 0.0 2.2 0.0 1.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 4.7

Q18-3 地域移行に必要なサービス･支援環境（その他の生活支援） 回答１位の選択肢：　「訪問診療・訪問看護」９病院、「居宅介護」４病院、「地域相談支援」２病院、「相談窓口」「日常生活自立支援事業」「介護保険」各１病院

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

居宅介護（ホームヘルプ） 48.1 54.2 42.9 35.4 51.9 55.6 67.4 0.0 61.4 41.5 55.3 48.1 25.0 36.4 52.5 63.4 25.0
重度訪問介護 5.1 8.3 3.6 10.4 3.7 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 19.1 0.0 0.0 5.5 5.1 36.6 3.1
同行援護 0.1 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
行動援護 10.6 25.0 8.9 0.0 48.1 5.4 4.3 0.0 3.5 1.9 40.4 7.4 0.0 10.9 12.1 29.3 4.7
重度障害者等包括支援 3.2 4.2 7.1 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 3.5 13.2 4.3 3.7 12.5 1.8 1.0 14.6 1.6
短期入所（ショートステイ） 4.0 0.0 10.7 0.0 3.7 1.0 6.5 0.0 5.3 1.9 12.8 3.7 12.5 0.0 9.1 4.9 0.0
移動支援 12.3 33.3 19.6 14.6 74.1 10.2 17.4 0.0 1.8 1.9 23.4 7.4 12.5 7.3 10.1 0.0 6.3
日中一時支援 17.2 25.0 28.6 0.0 37.0 1.0 41.3 34.6 8.8 30.2 34.0 7.4 25.0 38.2 8.1 34.1 9.4
居住サポート 2.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 12.3 7.5 2.1 3.7 0.0 0.0 2.0 4.9 1.6
送迎サービス 10.8 0.0 10.7 33.3 48.1 5.4 17.4 0.0 5.3 5.7 46.8 11.1 0.0 3.6 4.0 0.0 6.3
訪問診療･訪問看護 56.1 33.3 60.7 68.8 81.5 47.3 58.7 3.8 73.7 56.6 83.0 55.6 25.0 50.9 52.5 87.8 45.3
相談窓口 36.9 41.7 28.6 50.0 11.1 30.7 63.0 0.0 61.4 45.3 40.4 55.6 37.5 25.5 39.4 2.4 48.4
地域相談支援（地域移行支援・地域定着支援） 35.7 12.5 46.4 2.1 29.6 38.5 19.6 42.3 28.1 75.5 10.6 0.0 37.5 23.6 40.4 51.2 62.5
障害者就業･生活支援センター 1.5 0.0 0.0 0.0 3.7 1.0 2.2 0.0 0.0 5.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 2.4 6.3
ジョブコーチ 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 2.2 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0
職場実習･トライアル雇用 0.5 0.0 0.0 0.0 3.7 0.5 0.0 0.0 0.0 1.9 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
知的障害者職親委託 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.0 2.4 1.6
日常生活自立支援事業 26.3 25.0 26.8 6.3 22.2 31.2 2.2 88.5 0.0 39.6 29.8 7.4 12.5 25.5 17.2 51.2 37.5
成年後見制度 19.8 33.3 14.3 0.0 14.8 29.8 2.2 11.5 8.8 15.1 44.7 14.8 0.0 21.8 13.1 24.4 26.6
公的保証人制度 8.4 8.3 0.0 0.0 0.0 28.3 2.2 0.0 0.0 0.0 8.5 0.0 0.0 1.8 1.0 9.8 4.7
介護保険による訪問サービス 6.1 25.0 10.7 18.8 14.8 1.5 4.3 0.0 14.0 3.8 8.5 0.0 50.0 5.5 0.0 2.4 3.1
その他 7.5 0.0 1.8 0.0 3.7 14.1 15.2 0.0 0.0 3.8 0.0 18.5 0.0 12.7 10.1 0.0 6.3
無回答 2.3 8.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 2.1 3.7 0.0 1.8 4.0 0.0 10.9

Q19 地域移行支援にあたり有効な働きかけ

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

地域生活に関する情報提供（ＤＶＤを見る、体験談を聞く等） 23.4 8.3 10.7 22.9 44.4 16.1 17.4 30.8 15.8 54.7 21.3 11.1 25.0 12.7 19.2 73.2 28.1
地域生活に関する理解を促進する支援（コミュニケーションツールの活用等による理解促進） 15.4 8.3 19.6 12.5 14.8 13.2 28.3 0.0 7.0 32.1 21.3 25.9 12.5 20.0 6.1 12.2 18.8
地域での生活を実際に体験する（見学・宿泊体験等） 42.8 54.2 48.2 50.0 59.3 40.0 50.0 76.9 47.4 24.5 55.3 29.6 37.5 50.9 29.3 34.1 39.1
買い物や外出等、施設外に出る機会を増やす 41.8 54.2 41.1 18.8 85.2 36.1 30.4 23.1 31.6 26.4 83.0 37.0 37.5 49.1 47.5 53.7 42.2
「地域移行支援」サービスの紹介 17.9 20.8 12.5 0.0 25.9 7.3 15.2 53.8 17.5 32.1 17.0 11.1 12.5 1.8 21.2 70.7 20.3
「地域移行支援」サービスの支給決定 2.6 20.8 7.1 0.0 3.7 0.0 2.2 0.0 8.8 5.7 0.0 0.0 0.0 1.8 3.0 0.0 0.0
特に思いつかない 11.0 16.7 12.5 16.7 3.7 1.0 6.5 0.0 28.1 11.3 4.3 11.1 12.5 9.1 25.3 0.0 21.9
その他 16.1 0.0 16.1 6.3 14.8 24.9 37.0 0.0 10.5 15.1 8.5 33.3 25.0 25.5 8.1 0.0 10.9
無回答 1.0 4.2 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

Q20 本人への地域移行支援の課題 回答１位の選択肢：　「家族同意」８病院、「地域の障害福祉サービス体制」「地域の医療体制等」各３病院、「本人同意」「事業所数」「病院内の支援体制」「病院スタッフの意識醸成」各１病院　
　※「家族同意」：最高63.8%～最低20.8%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

地域生活のための障害福祉サービス（事業所数）が不足している 17.3 29.2 21.4 0.0 3.7 0.5 21.7 0.0 7.0 60.4 14.9 7.4 25.0 20.0 17.2 80.5 21.9
地域生活のための障害福祉サービス（支給量）を増やす必要がある 10.5 12.5 7.1 0.0 0.0 0.5 23.9 0.0 1.8 32.1 0.0 0.0 0.0 1.8 26.3 65.9 3.1
現在の地域の障害福祉サービス支援体制では、本人の行動に対応しきれない 45.1 41.7 46.4 22.9 33.3 49.3 26.1 61.5 17.5 77.4 51.1 44.4 12.5 50.9 44.4 73.2 35.9
現在の地域の医療体制や障害福祉サービス（医療的ケア）では、本人への対応が不十分 33.0 45.8 35.7 14.6 33.3 41.5 28.3 7.7 3.5 62.3 23.4 55.6 75.0 9.1 36.4 65.9 14.1
地域の体制づくり（関係機関ネットワーク、地域生活支援拠点、コーディネーターの配置等）が不十分 15.3 37.5 21.4 2.1 29.6 9.8 30.4 0.0 3.5 47.2 0.0 0.0 0.0 14.5 21.2 26.8 6.3
説明しても本人が同意されない（本人へのエンパワメント支援の促進を含む） 30.7 16.7 25.0 52.1 29.6 26.3 13.0 15.4 50.9 41.5 59.6 22.2 37.5 12.7 24.2 31.7 37.5
家族の同意を得るのが難しい 47.1 29.2 46.4 29.2 59.3 57.6 37.0 61.5 61.4 20.8 63.8 29.6 25.0 52.7 46.5 34.1 42.2
地域住民の理解 3.7 0.0 3.6 0.0 0.0 0.5 19.6 0.0 0.0 17.0 4.3 0.0 0.0 0.0 5.1 4.9 4.7
地域移行に向けた、病院内の支援体制の充実 12.9 20.8 5.4 2.1 70.4 0.0 4.3 0.0 1.8 7.5 70.2 0.0 0.0 1.8 17.2 34.1 21.9
地域移行に向けた、病院スタッフの意識の醸成 12.9 20.8 5.4 47.9 63.0 0.0 10.9 0.0 1.8 0.0 76.6 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 31.3
地域移行に向けた、市町との連携 7.2 4.2 16.1 2.1 18.5 2.4 23.9 0.0 5.3 17.0 4.3 0.0 0.0 14.5 7.1 0.0 4.7
地域移行に関するサービス等情報の周知･共有（本人・家族・職員等） 10.5 4.2 25.0 29.2 33.3 5.9 19.6 0.0 8.8 20.8 0.0 0.0 12.5 1.8 4.0 12.2 10.9
その他 12.7 0.0 12.5 0.0 14.8 13.2 21.7 11.5 19.3 11.3 6.4 29.6 0.0 9.1 11.1 0.0 26.6
無回答 1.7 8.3 3.6 0.0 0.0 1.5 2.2 0.0 0.0 1.9 2.1 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 3.1

本人意向分類（Q7＋Q8） 「地域希望」：最高73.1%～最低25.0%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

地域希望 49.7 50.0 51.8 25.0 59.3 55.1 47.8 73.1 45.6 49.1 66.0 29.6 62.5 52.7 42.4 43.9 48.4
病院希望・不明 30.2 41.7 25.0 43.8 33.3 22.4 41.3 23.1 17.5 34.0 31.9 22.2 0.0 36.4 36.4 41.5 31.3
聴取不可 19.8 4.2 23.2 31.3 7.4 22.0 10.9 3.8 36.8 17.0 2.1 48.1 37.5 10.9 21.2 14.6 20.3
無回答 0.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

状態区分（Ａ～Ｅ区分） 「Ａ区分」：最高29.8%～最低4.9%、　「Ｄ区分」：最高51.2%～最低21.3%

全体　N=883 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

Ａ 17.7 8.3 8.9 22.9 22.2 20.5 15.2 11.5 29.8 22.6 14.9 25.9 25.0 21.8 7.1 4.9 21.9
Ｂ 30.1 41.7 39.3 2.1 37.0 28.3 32.6 61.5 15.8 26.4 51.1 0.0 25.0 30.9 35.4 39.0 26.6
Ｃ 10.4 0.0 5.4 33.3 11.1 7.3 17.4 3.8 10.5 22.6 10.6 11.1 0.0 10.9 6.1 4.9 9.4
Ｄ 35.6 45.8 37.5 27.1 25.9 32.2 34.8 23.1 38.6 28.3 21.3 44.4 37.5 30.9 48.5 51.2 40.6
Ｅ 2.6 0.0 1.8 14.6 3.7 2.9 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 3.7 0.0 5.5 1.0 0.0 0.0
無回答 3.6 4.2 7.1 0.0 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 14.8 12.5 0.0 2.0 0.0 1.6



【入所者家族】　様式4　施設別集計　（単位：％）

Q1 アンケート回答者の年代 ＜旧身体＞　「70代以上」：最高56.5%～最低16.7% ＜旧知的＞　「70代以上」：最高66.7%～最低21.2%
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20代 0.7 1.1 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 4.3 4.8 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
30代 3.1 3.1 11.1 8.3 5.6 3.0 0.0 2.8 5.0 0.0 2.2 0.0 0.0 3.1 6.1 4.5 0.0 3.0 3.0 2.1 0.0 4.2 5.6 5.3 6.1 2.9 4.3 14.3 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 4.1 0.0 5.1 0.0 3.5
40代 6.8 10.1 5.6 0.0 0.0 6.1 11.5 13.9 15.0 13.3 15.2 5.9 13.8 5.5 6.1 0.0 11.8 3.0 13.6 4.2 0.0 4.2 0.0 5.3 10.2 2.9 0.0 9.5 4.0 0.0 0.0 5.3 0.0 6.8 16.7 5.1 3.1 8.2
50代 18.3 17.1 22.2 12.5 33.3 12.1 30.8 11.1 23.3 6.7 6.5 17.6 17.2 18.8 27.3 45.5 17.6 12.1 10.6 27.1 22.6 8.3 5.6 13.2 8.2 14.7 17.4 14.3 22.0 37.5 14.7 18.4 26.9 25.7 11.1 12.8 18.8 16.5
60代 29.4 29.2 33.3 33.3 27.8 42.4 34.6 25.0 26.7 40.0 10.9 27.5 41.4 29.5 39.4 22.7 23.5 12.1 39.4 14.6 45.2 41.7 33.3 42.1 18.4 23.5 8.7 19.0 40.0 22.5 35.3 21.1 46.2 29.7 27.8 28.2 25.0 32.9
70代 27.8 23.6 5.6 20.8 11.1 24.2 19.2 25.0 15.0 26.7 41.3 33.3 17.2 29.5 18.2 22.7 29.4 57.6 25.8 35.4 25.8 33.3 44.4 23.7 36.7 26.5 26.1 9.5 26.0 20.0 35.3 36.8 26.9 24.3 38.9 33.3 40.6 24.7
80代以上 11.0 12.9 11.1 16.7 16.7 12.1 3.8 13.9 15.0 13.3 15.2 13.7 6.9 10.2 3.0 4.5 17.6 9.1 6.1 10.4 6.5 8.3 5.6 10.5 12.2 23.5 30.4 14.3 8.0 10.0 14.7 13.2 0.0 6.8 5.6 12.8 12.5 9.4
無回答 3.0 2.8 5.6 8.3 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 8.7 2.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 3.0 1.5 6.3 0.0 0.0 5.6 0.0 6.1 5.9 8.7 14.3 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 2.6 0.0 3.5

Q1 アンケート回答者の続柄
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

父親 14.3 8.4 5.6 16.7 0.0 9.1 19.2 2.8 8.3 6.7 10.9 7.8 3.4 16.7 33.3 31.8 29.4 24.2 16.7 18.8 12.9 4.2 22.2 5.3 18.4 17.6 13.0 4.8 8.0 17.5 8.8 26.3 3.8 14.9 0.0 17.9 15.6 23.5
母親 30.8 20.5 5.6 20.8 33.3 21.2 19.2 11.1 25.0 33.3 21.7 15.7 24.1 34.9 60.6 68.2 5.9 51.5 54.5 29.2 32.3 37.5 44.4 28.9 36.7 23.5 17.4 19.0 14.0 20.0 44.1 31.6 46.2 20.3 61.1 41.0 34.4 35.3
兄弟姉妹 36.6 47.2 44.4 37.5 55.6 51.5 46.2 50.0 45.0 53.3 34.8 51.0 58.6 32.4 3.0 0.0 64.7 6.1 21.2 43.8 48.4 20.8 22.2 47.4 24.5 32.4 43.5 42.9 60.0 40.0 32.4 31.6 30.8 40.5 38.9 30.8 37.5 21.2
その他 11.5 18.3 38.9 8.3 11.1 15.2 11.5 33.3 16.7 6.7 19.6 23.5 6.9 8.8 3.0 0.0 0.0 9.1 4.5 4.2 3.2 0.0 5.6 15.8 6.1 8.8 8.7 14.3 12.0 17.5 5.9 7.9 11.5 14.9 0.0 10.3 12.5 12.9
無回答 6.8 5.6 5.6 16.7 0.0 3.0 3.8 2.8 5.0 0.0 13.0 2.0 6.9 7.2 0.0 0.0 0.0 9.1 3.0 4.2 3.2 37.5 5.6 2.6 14.3 17.6 17.4 19.0 6.0 5.0 8.8 2.6 7.7 9.5 0.0 0.0 0.0 7.1

Q2 本人の出身世帯の家族構成 ＜旧身体＞　「兄弟姉妹」：最高66.7%～最低19.4%、　「母親」：最高54.2%～最低22.2% ＜旧知的＞　「母親」：最高84.8%～最低35.3%、　「兄弟姉妹」：最高70.6%～最低29.2%
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

父親 35.7 20.8 16.7 20.8 5.6 9.1 34.6 13.9 23.3 40.0 28.3 15.7 24.1 41.7 78.8 72.7 41.2 60.6 50.0 33.3 48.4 37.5 50.0 28.9 55.1 35.3 30.4 23.8 22.0 37.5 29.4 42.1 46.2 25.7 22.2 35.9 46.9 50.6
母親 54.1 39.6 22.2 54.2 44.4 36.4 53.8 30.6 40.0 33.3 45.7 31.4 44.8 59.9 84.8 81.8 35.3 69.7 80.3 52.1 61.3 70.8 66.7 47.4 67.3 50.0 39.1 66.7 42.0 50.0 55.9 60.5 69.2 51.4 61.1 61.5 59.4 58.8
配偶者 5.5 13.5 16.7 12.5 0.0 24.2 11.5 8.3 13.3 20.0 8.7 19.6 10.3 2.4 0.0 4.5 0.0 6.1 0.0 4.2 3.2 0.0 5.6 0.0 4.1 0.0 0.0 4.8 4.0 10.0 2.9 0.0 3.8 1.4 0.0 2.6 3.1 0.0
子 8.7 16.0 27.8 8.3 5.6 21.2 7.7 16.7 13.3 20.0 13.0 19.6 24.1 5.8 12.1 9.1 0.0 3.0 1.5 12.5 6.5 0.0 5.6 2.6 6.1 2.9 4.3 4.8 10.0 10.0 5.9 0.0 11.5 1.4 5.6 5.1 0.0 11.8
兄弟姉妹 52.3 41.6 44.4 50.0 66.7 21.2 42.3 19.4 58.3 40.0 39.1 39.2 41.4 56.7 39.4 45.5 70.6 51.5 47.0 54.2 51.6 29.2 50.0 68.4 67.3 67.6 56.5 61.9 60.0 62.5 52.9 65.8 61.5 66.2 44.4 56.4 59.4 52.9
祖父母 4.5 2.5 0.0 0.0 0.0 3.0 7.7 2.8 3.3 0.0 2.2 2.0 3.4 5.3 6.1 22.7 0.0 6.1 7.6 2.1 6.5 0.0 11.1 2.6 2.0 0.0 4.3 19.0 0.0 12.5 2.9 2.6 3.8 4.1 0.0 7.7 6.3 5.9
その他 12.2 18.3 11.1 8.3 16.7 21.2 23.1 27.8 16.7 33.3 13.0 15.7 20.7 9.7 6.1 4.5 5.9 6.1 9.1 4.2 12.9 4.2 11.1 15.8 8.2 11.8 17.4 0.0 14.0 12.5 17.6 7.9 15.4 9.5 0.0 15.4 12.5 7.1
無回答 3.0 4.8 5.6 12.5 5.6 12.1 0.0 5.6 1.7 0.0 6.5 2.0 3.4 2.2 0.0 0.0 0.0 3.0 1.5 0.0 3.2 0.0 5.6 0.0 4.1 5.9 8.7 0.0 2.0 7.5 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 4.7

Q2 本人の出身世帯の世帯構成 ＜旧身体＞　「兄弟姉妹のみ」：最高41.2%～最低16.7% ＜旧知的＞　「兄弟姉妹のみ」：最高52.9%～最低0.0%
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

両親 10.6 7.6 0.0 8.3 0.0 3.0 19.2 8.3 5.0 0.0 17.4 7.8 3.4 11.9 33.3 13.6 11.8 6.1 21.2 8.3 22.6 20.8 0.0 5.3 8.2 2.9 13.0 4.8 10.0 0.0 5.9 15.8 11.5 4.1 22.2 7.7 18.8 17.6
ひとり親 16.2 14.6 11.1 16.7 16.7 21.2 11.5 19.4 11.7 6.7 15.2 13.7 13.8 16.9 15.2 22.7 11.8 24.2 19.7 20.8 12.9 45.8 27.8 13.2 12.2 14.7 13.0 23.8 10.0 7.5 23.5 15.8 19.2 13.5 27.8 10.3 9.4 17.6
両親と兄弟姉妹 15.1 8.4 5.6 8.3 0.0 6.1 7.7 2.8 13.3 26.7 6.5 3.9 17.2 17.8 33.3 18.2 17.6 36.4 19.7 12.5 12.9 4.2 27.8 13.2 36.7 20.6 4.3 9.5 6.0 20.0 14.7 13.2 26.9 16.2 0.0 15.4 18.8 17.6
ひとり親と兄弟姉妹 12.4 8.4 16.7 20.8 22.2 3.0 7.7 2.8 8.3 0.0 10.9 3.9 6.9 14.0 6.1 13.6 5.9 9.1 15.2 14.6 9.7 12.5 11.1 18.4 14.3 17.6 8.7 14.3 18.0 20.0 8.8 23.7 7.7 16.2 11.1 23.1 6.3 11.8
3世代 4.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 1.7 0.0 0.0 2.0 3.4 5.2 6.1 22.7 0.0 6.1 7.6 2.1 6.5 0.0 11.1 2.6 2.0 0.0 4.3 19.0 0.0 12.5 2.9 2.6 3.8 4.1 0.0 5.1 6.3 5.9
兄弟姉妹のみ 25.4 32.3 22.2 16.7 38.9 30.3 34.6 30.6 38.3 20.0 28.3 41.2 34.5 22.6 0.0 0.0 52.9 9.1 7.6 27.1 22.6 16.7 11.1 39.5 12.2 26.5 30.4 28.6 34.0 27.5 26.5 23.7 23.1 33.8 33.3 20.5 28.1 18.8
その他 13.2 22.8 38.9 16.7 16.7 24.2 15.4 30.6 20.0 46.7 15.2 25.5 17.2 9.4 6.1 9.1 0.0 6.1 7.6 14.6 9.7 0.0 5.6 7.9 10.2 11.8 17.4 0.0 20.0 5.0 17.6 5.3 7.7 9.5 5.6 17.9 12.5 5.9
無回答 3.0 4.8 5.6 12.5 5.6 12.1 0.0 5.6 1.7 0.0 6.5 2.0 3.4 2.2 0.0 0.0 0.0 3.0 1.5 0.0 3.2 0.0 5.6 0.0 4.1 5.9 8.7 0.0 2.0 7.5 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 4.7

Q3 「地域移行支援」「地域定着支援」の認知
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

知っている 39.4 27.2 27.8 20.8 27.8 24.2 38.5 22.2 23.3 33.3 30.4 37.3 13.8 44.2 39.4 50.0 47.1 57.6 47.0 47.9 32.3 33.3 66.7 36.8 34.7 23.5 34.8 42.9 52.0 50.0 35.3 39.5 42.3 48.6 55.6 41.0 40.6 52.9
知らない 58.6 69.7 72.2 70.8 72.2 75.8 57.7 75.0 75.0 53.3 60.9 62.7 86.2 54.2 60.6 50.0 52.9 42.4 53.0 47.9 67.7 66.7 33.3 63.2 61.2 76.5 60.9 52.4 48.0 45.0 64.7 60.5 57.7 50.0 38.9 56.4 59.4 43.5
無回答 2.1 3.1 0.0 8.3 0.0 0.0 3.8 2.8 1.7 13.3 8.7 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 4.3 4.8 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.4 5.6 2.6 0.0 3.5

Q4 「地域で暮らしたい」と希望した場合の条件
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

料理･掃除･洗濯などの家事 43.8 41.0 44.4 50.0 33.3 24.2 42.3 47.2 43.3 40.0 34.8 43.1 48.3 44.9 45.5 54.5 35.3 42.4 59.1 33.3 61.3 16.7 27.8 44.7 40.8 41.2 47.8 57.1 48.0 40.0 38.2 39.5 50.0 45.9 50.0 51.3 56.3 41.2
食事･入浴･トイレなどの介護 48.6 58.4 72.2 62.5 55.6 57.6 46.2 55.6 65.0 53.3 50.0 60.8 62.1 44.7 36.4 54.5 47.1 42.4 69.7 41.7 45.2 58.3 44.4 44.7 38.8 38.2 39.1 23.8 52.0 42.5 41.2 47.4 34.6 45.9 50.0 28.2 40.6 43.5
経済基盤の確保（収入） 19.3 18.5 16.7 8.3 27.8 24.2 42.3 25.0 16.7 13.3 6.5 17.6 13.8 19.6 18.2 22.7 29.4 18.2 31.8 10.4 35.5 4.2 27.8 21.1 16.3 11.8 13.0 33.3 10.0 27.5 20.6 21.1 30.8 20.3 22.2 10.3 21.9 12.9
金銭管理 27.8 18.8 0.0 16.7 5.6 21.2 50.0 13.9 20.0 20.0 15.2 23.5 10.3 31.4 30.3 31.8 41.2 30.3 43.9 18.8 35.5 33.3 16.7 26.3 32.7 32.4 43.5 38.1 24.0 32.5 26.5 36.8 34.6 33.8 33.3 25.6 37.5 24.7
仕事 6.8 4.2 5.6 8.3 0.0 6.1 26.9 2.8 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 6.1 13.6 23.5 9.1 15.2 6.3 19.4 4.2 11.1 5.3 4.1 0.0 0.0 14.3 4.0 7.5 8.8 2.6 23.1 6.8 0.0 5.1 9.4 4.7
日中活動の場 19.3 12.1 0.0 20.8 33.3 9.1 19.2 11.1 11.7 13.3 6.5 7.8 13.8 22.1 39.4 45.5 23.5 24.2 27.3 10.4 29.0 8.3 33.3 18.4 24.5 8.8 17.4 28.6 16.0 22.5 20.6 15.8 34.6 16.2 27.8 15.4 21.9 24.7
夜間の支援 19.8 20.5 22.2 25.0 22.2 15.2 7.7 16.7 25.0 26.7 17.4 23.5 24.1 19.6 27.3 31.8 23.5 9.1 43.9 14.6 29.0 29.2 38.9 31.6 14.3 17.6 13.0 4.8 14.0 15.0 23.5 10.5 15.4 10.8 27.8 12.8 3.1 18.8
家族の支援 11.9 11.5 5.6 29.2 5.6 9.1 7.7 5.6 13.3 6.7 10.9 17.6 6.9 12.1 15.2 13.6 23.5 3.0 19.7 6.3 19.4 8.3 11.1 7.9 4.1 5.9 30.4 4.8 10.0 12.5 20.6 21.1 7.7 13.5 5.6 7.7 6.3 12.9
近所づきあい 3.5 1.4 0.0 4.2 0.0 3.0 3.8 0.0 0.0 0.0 2.2 2.0 0.0 4.4 6.1 9.1 17.6 3.0 16.7 2.1 3.2 0.0 16.7 0.0 4.1 0.0 4.3 4.8 2.0 5.0 2.9 2.6 0.0 2.7 5.6 2.6 3.1 1.2
相談相手 6.6 4.2 0.0 4.2 5.6 6.1 19.2 0.0 5.0 6.7 0.0 0.0 6.9 7.6 6.1 4.5 17.6 0.0 13.6 4.2 9.7 12.5 11.1 5.3 4.1 11.8 8.7 19.0 6.0 15.0 0.0 0.0 15.4 5.4 11.1 7.7 3.1 7.1
「地域移行（定着）支援」サービス 11.4 12.1 11.1 8.3 11.1 15.2 19.2 5.6 11.7 26.7 8.7 15.7 6.9 11.1 15.2 27.3 29.4 12.1 15.2 8.3 16.1 8.3 16.7 15.8 2.0 5.9 13.0 9.5 16.0 17.5 8.8 7.9 7.7 5.4 16.7 5.1 0.0 10.6
薬の管理･体調管理（通院含む） 40.6 43.8 44.4 41.7 27.8 42.4 46.2 38.9 48.3 40.0 39.1 43.1 62.1 39.3 42.4 45.5 47.1 48.5 53.0 25.0 45.2 54.2 27.8 34.2 22.4 32.4 21.7 33.3 48.0 40.0 44.1 36.8 15.4 43.2 50.0 35.9 37.5 43.5
余暇活動 5.9 2.5 0.0 8.3 5.6 3.0 0.0 2.8 1.7 6.7 4.3 0.0 0.0 7.3 15.2 13.6 17.6 12.1 13.6 4.2 12.9 20.8 11.1 0.0 4.1 2.9 0.0 9.5 2.0 7.5 2.9 2.6 7.7 4.1 22.2 2.6 6.3 5.9
外出支援 16.3 18.0 27.8 29.2 16.7 21.2 23.1 19.4 15.0 26.7 10.9 9.8 20.7 15.7 18.2 13.6 29.4 21.2 27.3 8.3 16.1 20.8 50.0 5.3 14.3 11.8 13.0 23.8 14.0 15.0 14.7 5.3 3.8 9.5 11.1 10.3 25.0 17.6
災害･緊急時の対応 17.6 23.6 33.3 41.7 27.8 21.2 15.4 22.2 26.7 13.3 17.4 21.6 24.1 15.1 12.1 13.6 29.4 6.1 31.8 10.4 32.3 25.0 16.7 5.3 6.1 11.8 0.0 23.8 14.0 27.5 5.9 26.3 3.8 5.4 22.2 12.8 6.3 18.8
住まいの確保（グループホーム） 17.7 14.3 11.1 16.7 11.1 18.2 11.5 11.1 10.0 20.0 15.2 17.6 17.2 19.0 27.3 36.4 23.5 21.2 19.7 10.4 22.6 29.2 27.8 31.6 20.4 14.7 30.4 9.5 12.0 20.0 23.5 18.4 11.5 14.9 16.7 15.4 18.8 12.9
住まいの確保（アパート･公営住宅） 3.8 2.8 0.0 8.3 0.0 6.1 0.0 0.0 3.3 0.0 2.2 3.9 3.4 4.1 9.1 4.5 17.6 3.0 13.6 2.1 3.2 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 6.0 7.5 0.0 2.6 3.8 1.4 5.6 2.6 3.1 1.2
権利擁護システム（成年後見制度） 5.5 2.8 5.6 4.2 0.0 3.0 3.8 5.6 3.3 6.7 0.0 0.0 3.4 6.6 24.2 4.5 17.6 9.1 16.7 4.2 9.7 4.2 11.1 5.3 2.0 5.9 0.0 9.5 4.0 5.0 2.9 13.2 0.0 2.7 11.1 2.6 3.1 2.4
地域住民の理解 11.9 3.4 5.6 12.5 0.0 0.0 3.8 0.0 5.0 6.7 4.3 2.0 0.0 15.3 15.2 13.6 23.5 18.2 31.8 14.6 19.4 20.8 38.9 7.9 16.3 0.0 4.3 19.0 8.0 15.0 8.8 15.8 23.1 12.2 27.8 5.1 9.4 15.3
公的保証人制度 4.2 1.7 0.0 4.2 5.6 9.1 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 15.2 4.5 23.5 6.1 13.6 2.1 6.5 8.3 0.0 0.0 2.0 5.9 0.0 9.5 2.0 7.5 2.9 5.3 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 4.7
本人の認識や理解 13.4 10.1 11.1 8.3 16.7 6.1 11.5 0.0 13.3 6.7 8.7 17.6 6.9 14.8 18.2 13.6 29.4 12.1 25.8 12.5 29.0 16.7 16.7 2.6 8.2 2.9 4.3 19.0 28.0 20.0 11.8 18.4 15.4 14.9 22.2 10.3 3.1 8.2
その他 14.3 14.3 11.1 8.3 22.2 18.2 3.8 13.9 11.7 33.3 10.9 21.6 10.3 14.3 21.2 9.1 35.3 9.1 13.6 12.5 6.5 4.2 11.1 21.1 14.3 50.0 4.3 4.8 12.0 10.0 17.6 13.2 11.5 9.5 11.1 20.5 15.6 11.8
無回答 19.4 19.7 16.7 16.7 16.7 18.2 15.4 22.2 18.3 20.0 32.6 11.8 24.1 19.4 15.2 13.6 0.0 21.2 6.1 31.3 12.9 20.8 0.0 15.8 32.7 8.8 26.1 28.6 22.0 20.0 14.7 23.7 23.1 17.6 22.2 33.3 18.8 21.2

Q5 本人の将来について
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

今の入所施設での生活を希望する 87.8 89.3 88.9 83.3 83.3 90.9 96.2 83.3 93.3 93.3 87.0 94.1 82.8 87.2 93.9 81.8 100.0 84.8 97.0 89.6 87.1 75.0 100.0 78.9 95.9 91.2 87.0 85.7 92.0 80.0 91.2 86.8 80.8 79.7 77.8 89.7 90.6 81.2
別の入所施設での生活を希望する 0.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 2.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 3.5
地域で安心･安全な暮らしが保障されるなら
ば、アパートやグループホーム等での生活
を希望する

2.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 3.0 9.1 0.0 15.2 1.5 0.0 6.5 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.5 0.0 0.0 3.8 5.4 0.0 2.6 0.0 3.5

地域で安心･安全な暮らしが保障されるなら
ば、自宅での生活を希望する

1.0 1.1 0.0 0.0 5.6 3.0 3.8 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 5.6 0.0 0.0 3.5

本人が、自分自身で暮らせる力がついたら
（介助等サービスの利用も含む）、地域での
暮らしを希望する

0.8 0.8 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 3.5

わからない 1.1 0.8 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 3.4 1.2 0.0 4.5 0.0 0.0 1.5 0.0 3.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 2.9 0.0 0.0 2.7 0.0 2.6 0.0 1.2
その他 0.7 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 2.2 2.0 3.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 2.9 4.3 0.0 2.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 5.8 5.9 11.1 12.5 11.1 3.0 0.0 13.9 3.3 0.0 10.9 0.0 3.4 5.7 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4 0.0 20.8 0.0 5.3 2.0 5.9 8.7 4.8 2.0 7.5 5.9 13.2 15.4 9.5 16.7 2.6 9.4 3.5

家族の希望区分 ＜旧身体＞　「条件付きで地域生活を希望」：最高6.9%～最低0.0% ＜旧知的＞　「条件付きで地域生活を希望」：最高15.2%～最低0.0%
全体

N=1,250
旧身体
N=356

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ G Ｈ I Ｊ Ｋ
旧知的
N=893

a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x

入所施設希望 88.6 89.9 88.9 83.3 83.3 90.9 96.2 83.3 93.3 93.3 87.0 98.0 82.8 88.2 93.9 81.8 100.0 84.8 97.0 89.6 87.1 75.0 100.0 86.8 98.0 91.2 87.0 90.5 92.0 80.0 91.2 86.8 80.8 81.1 77.8 89.7 90.6 84.7
地域生活希望 3.8 2.2 0.0 4.2 5.6 3.0 3.8 2.8 1.7 0.0 0.0 0.0 6.9 4.3 3.0 13.6 0.0 15.2 1.5 0.0 9.7 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 4.8 4.0 5.0 0.0 0.0 3.8 6.8 5.6 5.1 0.0 10.6
無回答 7.6 7.9 11.1 12.5 11.1 6.1 0.0 13.9 5.0 6.7 13.0 2.0 10.3 7.5 3.0 4.5 0.0 0.0 1.5 10.4 3.2 25.0 0.0 7.9 2.0 8.8 13.0 4.8 4.0 15.0 8.8 13.2 15.4 12.2 16.7 5.1 9.4 4.7


